



ДОМАЋИНСТВО МИЛОЈЕВИЋ У ЛОПАТНИЦИ
**ПРЕПОЗНАТЉИВИ,
ИНТЕРЕСАНТИ,
ТРАЖЕНИ**

стр. 6



ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА

**ПРИЗНАЊА ЗА
СНИМЉЕНЕ
ОНЛАЈН
ЧАСОВЕ**

стр. 8/9

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3485 • Петак 12. новембар 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ДАРКО ГЛИШИЋ
**ЋИЛАС И ТАЈКУНСКИ
ПОРТАЛ „ДИРЕКТНО“
ШИРЕ ЛАЖИ**

стр. 3

ГОДИШЊИЦА ФАКУЛТЕТА У КРАЉЕВУ

**ПРОГРАМИ
ПРИЛАГОЂЕНИ
ЗАХТЕВИМА
ТРЖИШТА**

стр. 8/9

КУЛТУРА

**ОВАЦИЈЕ ЕКИПИ
„ЈУЖНОГ ВЕТРА“**

стр. 4

КОШАРКА

**ДИНАМИЧНА
СЛОГА**

стр. 13

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

ТЕЛЕФОНИ

ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

ОДРЖАН ЧЕТВРТИ ПО РЕДУ САЈАМ СПОРТА

ПРЕДСТАВИЛО СЕ ВИШЕ ОД ЧЕТРДЕСЕТ СПОРТСКИХ ЕКИПА



стр. 8/9



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС ОД ПЕТКА ДО ПЕТКА: Србија, Северна Македонија и Албанија стварају за све услове добре сарадње и развоја

БАЛКАН ХОЋЕ СВОЈУ ШАНСУ

• Успешан договор у Београду, креће разрада планова • Велике користи за државе у региону, слободан проток робе и капитала, запошљавања • Кома сметају нове идеје без сукоба • "Докле ћете више отпуживати Србе?!" • Срамна кампања Ђиласа и дружине у иностранству

Још једном је Србија делом потврдила и Европи и целокупној такозваној међународној заједници да је за мир и сарадњу по условима разумевања и обостране користи народа којима су преко главе и наметнута војевања и још приде катализме што су попут пандемије ковида селе за врат човечанству и прете већ дуже време.

Наша идеја о Отвореном Балкану који хоће своју шансу да постане својеврсна оаза мира и свестране сарадње народа на југу европског континента, уместо вечитог надгорњавања интересних туђих сфера и кад год и коме треба буре барута, постепено али сигурно прераста у стварност после састанка у Београду.

ЗАЈЕДНИЧКА КОРИСТ

У главни град Србије су, по претходном договору, стигли премијер Албаније Рама и заменик председника владе Северне Македоније Димитров, уместо премијера Заева који је поднео оставку због тога што је његова политичка странка на изборима претрпела пораз али је став власти о потреби да се балкански простор привредно што више ослободи и административно растерети, како је речено, остао непромењен.

Са гостима из Тиране и Скопља допутовали су и представници из разних привредних грана да личним искуством докажу колико ће се унапредити и, према томе, увећати финансијски конто свих учесника кад се "подигну граничне рампе" и царинска контрола робних контигената (нарочито, на пример, млека) на прелазима сведе на минимум и тиме избегне изузетна штета.

У разговору са домаћином, председником Републике Србије Александром Вучићем,

договорено је да се одмах оснују тимови за припрему докумената о сарадњи што ће наредног месеца бити потписани, како се очекује, у Тирани с тим да је приступ програму Отворени Балкан омогућен и другим државама у региону уколико у међувремену схвате потребу и значај такве деловне сарадње и за далеку будућност.

Скреће, међутим, пажњу да су се већ о истој идеји изјаснили позитивно ЕУ, чак и представници САД, а наравно и Русија.

КРАТКОВИДИ ПРОТИВНИЦИ

По обичају и помисао на мирну сарадњу и договор са Београдом који би значајно било шта друго до признавање измишљене државе терористима из шуме, дођошима заселим у приштинским фотељама подиже косу на глави. Кратковиди противници дијалога без ни шанске цеви, васпитани и огрезли на отимању туђег и уз помоћ ментора у чије се стратегијске планове и интересе уклапају, још живе у прошлом веку из којег су остали, не без муке али преданим радом и заједништвом, одавно изашли и незаушављиво хитају напред.

То тешко схватају и Курти и Османијева са дружином кад смишљају, сигурно не из сопствене главе, увек опасне пакости што ће се попут бумеранга по правилу вратити у наручје насилника. О томе је управо ових дана из Москве опомену упутила представница Министарства спољних послова Русије.

Захарова је можда као никад до сада тако отворено уперила прст у Велику Британију да охрабрује косоварске провокаторе и амбасадор Лондона благосиља организацију

антирпске самовоље уз помоћ међународних снага основаних да обезбеђују мир и слободу у српској покрајини Косово и Метохија на основу Резолуције Савета безбедности 1244.

"Ако се настави са сличним упадима нелегалних косовских снага у северни део Митровице, нема сумње да ће Балкан поново пламтати. И унапред се зна да су за тај евентуални унапред планирани злочин криве западне државе!" недвосмислен је став Русије.

Исти закључак је изнет и на седници Савета безбедности ОУН кад се расправљало о Босни и Херцеговини. Русија и Кина нису дозволили да присуствује као представник међународне заједнице Шмит из Немачке јер је нелегално изабран и саставио документ у којем је за све несугласице окривио Српску и Додика и фаворизовао Бошњаке негирајући, у ствари, Дејтонски споразум.

Том приликом је амбасадор Руске Федерације енергично питао: "Докле ћете више за све отпуживати Србе?!".

АЛАПАЧЕ У ТУЋИНИ

Домаће алапаче што маштају да ће се у седло вратити уз помоћ газда са запада, пландовали су протеклих дана с оне стране океана и све наше људе који дуже памте подсетили како се и онај нечасни део историје понавља.

Још 2000. године, пред изборе, досовци су трчали камуфлирано у Мађарску код америчког дипломате Монтомерија и осталих СИА агената по инструкције и, што је важније, вреће са стотинама хиљада долара да се нађу за "чисту демократску победу". Кад су се недавно Трамп и Бајден рвали за Белу кућу, амерички демократи су до неба јечали да Руси на разне начине

утичу на ток избора председника и та прича није прекинута ни кад је републиканац "званично" изгубио али и даље додашњи први човек САД тврди да је покраден.

А ево седмице у току, вајни опозиционар и тајкун са новцем чије порекло не доказује, Драган Ђилас са дружином хвали се сусретима са представницима америчке власти на њиховој територији, а Мариника Тапић уместо уобичајеног уличног мегафона користи друштвене мреже и саопштава сва устрептала о добро обављеном послу и, према томе, да се и пре избора Вучићу види крај. Сва радосна, одговара лајком уз "плаво срце", Наташа Кандић. Ко би други до Куртијев пријатељ, о коме Ђилас путем "Гласа Америке" на српском ни реч, али за Србе на Косову самоуверено тврди да су "све сами криминалци и имају листу која на изборима добија 90 одсто од таквих гласача"!

У току истог борава објављено је и писмо седам или осам конгресмена, иначе овејаних шиптарских и муслимских лобиста, Бајдену да потпише санкције Србији "због дестабилизације односа на Балкану и Вучићу због односа према медијима и корупцији"!

Тешко да ће оваква недоказива замисао ипак проћи код Бајдена, који баш и није, иначе, премного "гадљив" на старовремске потезе, али постоје и сви предзнаци да ће се из Вашингтона масовно огласити преостали и републикански конгресмени и спречити стране лобисте да још једном оголе пред целокупним човечанством срамотну намеру дела америчког естаблишмента.

Досовски генерал Здравко Понош, изнебуха "промовисан" у кандидата опозиције за шефа државе, без устручавања се одао да верује како евентуални

нови САД амбасадор у Србији Хил "неће отићи необављеног посла" и ваљда њега, Поноша, устолити. Тим пре што и хрватски тисак громогласно навија, иако својевренени такође досовац, Драган Шутановац упозорава да је ћутао 14 година због чега је тог врлог Поноша сменио као министар одбране са места начелника Генералштаба - а сада ће, каже, проговорити!

У предизборну кампању, која званично није ни објављена, поред политичара разних фела укључили су се (ваљда да би порекли лансирану баш у тим круговима причу како је угрожена спобода медија) многобројни новинари. Али на начин невиден до сада у Србији. У томе се истичу тв станице и новине под палицом Шолак-Ђилас, па репортерка Таталовићка на прес-конференцији у Влади каже премијерки да лаже, а Председника Републике уверава да обмањује јавност кад интерпретира ставове америчких конгресмена. Иако су примери смирено и аргументовано побијени, остаје утисак о непрофесионалности и одсуству васпитања, као и несхватљивом толерисању редакција да се у јавном простору тако обраћају у име гласила које их шаље.

А тек шта са екрана чине онај Видојковић, па Иван или "шаљивчија" Кесић, нека Обућина, разни антиваксери на друштвеним мрежама, рушитељи што мрзе себе чим се пробаде па се дохвате тастатуре да опљуну...А тек је почело!

Шта ће бити наредних месеци? Зар је тешко, некад неко упита, бити фин? За сваког ће бити места на листићу, а о гласу неће нико други до народ одлучивати. Србија то зна!

Душан ЧУКИЋ

Додељени уговори локалним самоуправама за соларне панеле

ПОВЕЋАТИ КОРИШЋЕЊЕ ОБНОВЉИВИХ ИЗВОРА ЕНЕРГИЈЕ У ДОМАЋИНСТВИМА

• Представници Министарства рударства и енергетике Владе Републике Србије и 37 локалних самоуправа потписали су прошле недеље у Влади Србије уговоре о суфинансирању програма за уградњу соларних панела, а вредност пројекта износи приближно 390 милиона динара

Потпредседница Владе и министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић истакла је, уручујући уговоре, да је држава суфинансирањем замене соларије и уградње соларних панела покренула процес који ће у нашој земљи трајати наредних неколико година. То је процес здравље, одрживије и зелене Србије, и то не значи само зелену транзицију у области енергетике, него и потпуну промену свега што ћемо радити и начина на који ћемо производити и функционисати у наредним деценијама, рекла је Михајловић.

Она је нагласила да се 37 локалних самоуправа потрудило да испуни услове да се појави на конкурс који је расписало Министарство рударства и енергетике за субвенционисање



Зорана Михајловић, министарка рударства и енергетике

постављања соларних панела. Оне су показале јасну свест о томе да неке ствари морамо да мењамо када су у питању енергетика и трошење топлотне и електричне енергије, и да уопште нема ниједног разлога

за то да Србија, која има огроман број сунчаних дана, не пронађе услове да то искористи и помогне својим грађанима да поставе соларне панеле на својим кућама, поручила је Михајловић.

Према њеним речима, пројекат замене соларије и пројекат уградње соларних панела резултат су заједничког рада Министарства и локалних самоуправа, при чему ће следеће године бити још више таквих јавних позива и свако домаћинство у нашој земљи ће имати могућност да замени соларију или постави соларни панел. Циљ овог програма је унапређење енергетске ефикасности и повећано коришћење обновљивих извора енергије у домаћинствима. До 50 одсто инвестиције за уградњу соларних панела обезбеђују држава и локалне самоуправе, а 50 одсто сами грађани као купци.

Средства на јавном позиву добило је 37 градова и општина, а укупна вредност програма износи око 390 милиона динара.

Од тога 25 одсто финансирају локалне самоуправе, 25 одсто Министарство рударства и енергетике и 50 одсто грађани. Максимална снага соларне електране која се финансира са 50 одсто средстава јесте 6 kW, очекивана производња електричне енергије из око 500 соларних панела је 3.000 MWx, док ће се 3.300 тона мање угљен-диоксида емитовати производњом струје из соларних панела.

Међу градовима и општинама који су добили средства на јавном позиву су Краљево, Бојник, Босилеград, Пријеполје, Свилајнац, Ужице, Ивањица, Владимирци, Сечањ, Врање, Рача, Врњачка Бања, Јагодина, Пећинци, Крагујевац, Нови Пазар, Смедерево, Бор, Нови Сад, Земун, Алексинац и Апатин.

Саопштење за јавност - Дарко Глишић, председник Извршног одбора Српске напредне странке

ЋИЛАС И ТАЈКУНСКИ ПОРТАЛ „ДИРЕКТНО“ ШИРЕ ЛАЖИ

Пошто је тајкунски портал "Директно" објавио вест, која је код њих увек лаж, да Српска напредна странка одлаже Скупштину странке јер не може да напуни Арену, морам да одговорим њима и њиховом власнику Драгану Ђиласу.

Српска напредна странка је одложила своју Скупштину јер има одговорност према сваком грађанину ове земље, и док епидемиолошка ситуација не покаже знакове смиривања не желимо ничији живот да ризикујемо.

Како изгледа пуна Арена, никада пунија, тајкун Ђилас и његови запосленици имаће прилику да виде 27. новембра.

А вама, којима ништа није свето, вама који псујете мајку, врећате децу, прогањате и проклињете сваког ко другачије мисли, вама људски животи не значе ништа.

Ви навијате да сваки дан буде што више мртвих како би уграбили неки политички поен, ви Србији желите све



Дарко Глишић, председник Извршног одбора СНС

најгоре како би из тога, ви лопови и лажови, испливали на власт.

Драгане Ђиласе, твоје природно окружење су Марко Смрдојковић, по занимању псовач мајке, Мариника Пинокио Тепић која дрогира кокошке, кум Млађа ортак у лоповлуку и још неколико зависника од твог дебелог новчаника.

Власник си медија и народних 619 милиона евра расутих

по рачунима широм света али ниси више власник Србије и то више никада нећеш бити.

Зато престаните да ширите неистине, Арена ће крајем новембра бити дупке пуна људи који желе Србију будућности а не Србију прошлости.

Жив ми био па видео, а надам се у својим медијима и објавио.

Служба за информисање Српске напредне странке

Уредба Владе Србије

ОГРАНИЧЕНА МАЛОПРОДАЈНА ЦЕНА ХЛЕБА



Влада усвојила и Предлог закона о референдуму и народној иницијативи

Влада Србије донела је Уредбу о обавезној производњи и промету хлеба од брашна Т-500, чиме је малопродајна цена хлеба од брашна тог типа ограничена на максималних 46 динара у наредних шест месеци са могућношћом продужења. Учешће ове врсте хлеба у структури набавке свих врста хлеба сваког трговца треба да буде најмање 30 одсто како би се онемогућило избегавање примене ове уредбе.

Влада Републике Србије усвојила је и Предлог закона о референдуму и народној иницијативи, који ће грађанима омогућити да ефикасно остварују своје Уставом загарантовано право на учешће у вршењу власти путем народне иницијативе и

референдума.

Новим законом се отклањају недостаци низа решења из важећег закона, због којих су грађани институте референдума и народне иницијативе у пракси ретко користили. Важећи закон донет је још 1994. године, нови предлог закона садржи и бројна усклађивања са Уставом, пре свега на плану укидања обавезног цензуса за излазак потребног броја гласача као услова за успех референдума, као и у сврху уређивања свих врста референдума предвиђених Уставом. Решења предвиђена Предлогом закона записују се на препорукама Савета Европе из „Ревидираног кодекса добре праксе у области референдума“ из октобра 2020. године.

КУЛТУРА КАО НАЧИН ЖИВОТА

ОВАЦИЈЕ ЗА ГЛУМАЧКУ ЕКИПУ „ЈУЖНОГ ВЕТРА“

• Дугоочекивани филм Милоша Аврамовића "Јужни ветар - Убрзање" од 4. новембра приказује се у краљевачком "Кварту" • Неколико дана после велике београдске премијере, глумачка и ауторска екипа овог филма стигла је и у Краљево, како би се лично захвалила публици која их је наградила вишеминутним аплаузом

Холивуд има "Кума" и "Сопранове", а ми "Јужни ветар". Можда ће неко рећи да то не треба поредити, али и први део и серија, а сада и наставак филма, за кратко време су освојили домаћу публику, како у Србији, тако и у региону, Европи и свету. У прилог томе говори и податак да је "Јужни ветар - Убрзање" у првих седам дана приказивања погледало више од 100 хиљада гледалаца. Још од првог дела било је јасно да ће ово бити остварење које ће постићи рекордну гледаност, а судећи по интересовању публике и када је други део у питању, нема сумње да ће рекорд бити оборен. Редитељ Милош Аврамовић истиче да је екипа урадила одличан посао, упркос томе што је филм сниман у време пандемије.

- Ја сам прилично задовољан, с обзиром да смо филм правили у сред ове пандемије, уз разна ограничења, проблеме, како логистичке, тако и остале. Такође је био проблем направити други део, који ће да се односи на филм и серију коју смо гледали и који треба да се односи на серију и филм који долазе. Тако да је ово нека врста моста који је можда и најтеже направити. Ово су ипак били некако утабани путеви, али мислим да смо се некако изборили да направимо и филм који кореспондира са оним што је било и што ће бити, а који може да функционише сам за себе, објашњава редитељ Милош Аврамовић.

Овај домаћи биоскопски блокбастер је потпуно нова прича са старим ликовима.

- Има у филму и неких односа из претходног дела, има и неких односа који се припремају за наставак, али опет филм је гледало доста људи из иностранства, којима није био никакав проблем да гледају филм као сам за себе, који не знају шта је "Јужни ветар". Ми смо заиста дали све од себе да направимо један узбудљив биоскопски акциони кримић. Публика ће да каже да ли смо у томе и успели, истиче Аврамовић.

Глумац Миодраг Радоњић још једном је маестрално одиграо улогу Баће, а нас је занимало и дали је његов лик бар мало сазрео у овом делу.

- Дефинитивно није, тешко да ће он сазрети. Можда ће имати неке мало озбиљније промене у серији, али филм генерално се дешава у практично 2 - 3 ноћи, тако да нема простора у том смислу неког психолошког мењања и сазревања. Он је постављен у овом другом делу као "комик рилиф" јунака и неко ко до краја прати свог верног пријатеља Мараша и иде до краја са њим у све ситуације које нису баш повољне. Ја сам јако задовољан, због тога што се некако испоставља да публика

реагује свуда врло слично, што говори о томе да филм комуницира на сличан начин са свима, без обзира где живе, каже популарни "Баћа" из филма, глумац Миодраг Радоњић.

Глумица Јована Стојиљковић игра Софију, која је како истиче "иста као што је била - храбра, лојална, која жели да сачува своју породицу и жели да помогне".

- Наставља да буде глас разума. У овом другом делу се све дешава у пар дана и у великој су опасности они као породица, тако да она се негде труди да све то спаси и некако врати на прави пут колико може. Ја сам јако задовољна. Још летос када сам први пут гледала филм мислим да је у односу на први део отишао баш даље, поготово у продукцијском смислу. Надам се да ће се и публици допасти. Једва чекам да чујем реакције, истиче глумица Јована Стојиљковић.

Улогу Капућина игра Александар Глигорић.

- Очекивано сам презадовољан. Знао сам да ће бити добрих реакција и у Београду и у унутрашњости, каже "Капућино", а на наше питање о самој улози, Глигорић нас је одговором све насмејао.

- Улога је овога пута минимална. Скратили су ме, да ме скоро нема, али добро. Да види публика да сам ту негде, па ћемо видети у серији. Ваљда ће ме бити више, каже кроз осмех глумац Александар Глигорић.

У овом наставку "Јужног



Део екипе „Јужног ветра“ у Краљеву

ветра" који је дефинитивно динамичнији и захтевнији у продукцијском смислу, Петар Мараш користи предности стеченог статуса неприкосновеног вође српског подземља. Желећи да прошири свој посао и врати се у оквире закона, Мараш улаже илегално стечен новац у легалне послове и вребајући повољну прилику, он по задатку, са својим верним Баћом, одлази у источну Србију. Тамо га затиче вест која ће га приморати да моментално промени планове... То је укратко садржај филма који се у краљевачком Кварту приказује се од 17, 19 и 22 сата. Како смо сазнали, у плану је да у јуну наредне године почне и снимање серије, а такође ће бити и трећег наставка.

На репертоару и филм за најмлађе

Поред филма "Јужни ветар - Убрзање", на репертоару биоскопа "Кварт" до 17. новембра од 15 и 30 је анимиран, породични и синхронизовани филм "Фабрика снова".

О филму: Чудесно инвентивна, интелигентна и забавна прича која има пуно тога да каже о породици, али и магији снова. Један од оних филмова који једнако одушевљавају и родитеље и децу. Минин се живот преокренуо наглавачке када су се у њен дом доселиле татина вереница Хелена и њена ћерка Цени. Њена нова полусестра је неподношљива и Мина је због тога јако незадовољна. Жели да је нема! Једне ноћи, она

открива свет из маште у којем необични градитељи стварају наше снове и открива како њима да управља. Али мешање у снове људи има страшне последице и кад Мина једне ноћи оде предалеко, Цени више не може да се пробуди. Мина мора последњи пут да уђе у свет снова како би се суочила с онима које је сама створила и како би спасила Цени и своју нову породицу.

Дан Краљевачког позоришта

На иницијативну директора Краљевачког позоришта Миодрага Динуловића, Управни одбор ове краљевачке установе културе донео је одлуку да Дан позоришта од ове године буде 17. новембар. Тако ће краљевачки театар после 72 године постојања коначно имати свој дан. Како нам је објаснио директор Миодраг Динуловић, потрудили су да у својој богатој

своје позориште и да не дозволи гашење позоришне уметности у овом граду. То је дан на који смо поносни. То је дан који је омогућио да стојимо данас испред ове зграде као професионалци и хвала свима онима који су се борили свих ових година, да позориште траје и опстане упркос свему, каже Миодраг Динуловић, директор Краљевачког позоришта.

Дан позоришта биће обележен на прикладан начин и у складу са епидемиолошком ситуацијом.

- Због тога што "велики редитељ корона" режира многе ствари, одредили смо се да га означимо, да се састанемо, одиграмо представу "Флеке" у част живота и свих оних који остају да се боре за неке лепше и боље дане, истиче Динуловић.

Поводом рођендана и новоустановљеног дана, на згради позоришта постављена је идентификациона табла.



На згради постављена идентификациона табла

документацији пронађу датум који ће бити значајан за позоришни живот нашег града.

- Одабрали смо 17. новембар као дан када је изведена прва премијера новооснованог аматерског позоришта у Краљеву које настаје 16 дана након гашења професионалног позоришта 1956. године. Зашто је тај датум дубоко важан за све нас који се бавимо стваралаштвом, а и за овај град?! Зато што је то тренутак када је група људи предвођена редитељем и професионалним глумцем Здравком Лукићем решила да се бори за

Иако је још крајем октобра био познат репертоар за новембар, корона мења планове. Отказана је представа "Трпеле", која је требало да буде одиграна 10. новембра, јер је једна глумица Шабачког театра позитивна на корона вирус. У позоришту се надају да ће "Трпеле" Краљевчани ипак видети 23. овог месеца од 20 часова. Уколико све буде како треба, 17. и 18. новембра публика може погледати представу "Флеке" од 20 часова. На репертоару су и неке од представа омиљених деци "Пинокио каквог

још нисте видели" 20. новембра и "Чаробњак из Оза" 27. новембра у 12 часова. Представом "Гласине" биће заокружен новембарски репертоар, а ову, иначе једну од хит представа Краљевачког театра публика може погледати 30. новембра од 20 часова.

С. Ћирић

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљева: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нућно не изражавају ставове органа који је доделио средства

У Краљеву одржан традиционални Сајам спорта

ПРЕДСТАВИЛО СЕ ВИШЕ ОД ЧЕТРДЕСЕТ СПОРТСКИХ КЛУБОВА

● На Атлетском стадиону представили су се атлетичари, ауто и мото возачи, бициклисти, тенисери, карате и џудо спортови, наравно и фудбалски, кошаркаши, одбојкашки и рукометни клубови, као и кајакаши, пливачи и ватерполисти, а овога пута и аеро и пикадо клуб

Спортски савез Краљева уз велику подршку града, као и Спортског савеза Србије, успео је да организује још једну сјајну манифестацију, мали Сајам спорта. Масовност овогодишњег сајма и што се тиче учесника, а посебно посетилаца, међу којима је највише било деце, што је и циљ манифестације, показује да кровна спортска организација града на Ибру одлично ради свој посао. Били су присутни и представници Спортског савеза Србије, чиме су показали да и те како цене све што градски савез ради на промовишању и унапређењу спорта.

-Шта могу да кажем после прелепе слике коју смо послали са новог Атлетског стадиона. Ова ма-



Сајам спорта ове године је био изузетно добро посећен

показује да се у краљевачком Спортском савезу веома добро ради, да постоји одлична сарадња

стадиона, где ће се ускоро наћи и трим стаза. Поред тога, очекује нас ускоро и почетак изградње затвореног базена. Град Краљево није имао затворени базен у јавној својини, сада ће га имати. А ускоро ће почети и градња новог фудбалског стадиона са 8200 седећих места. Ми заједно са Републиком Србијом много улажемо у спорт и очекујем да ћемо коначно имати и првака земље у сениорској конкуренцији у спорту са лоптом. То је наш циљ и мислим да ћемо заједно у томе успети, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Председник Спортског савеза Краљева, Милош Симовић, поносан је на све учеснике а посебно на то што је велики број деце дошао на ову манифестацију, да види и да се упозна са свим спор-



Мирна рука и бистро око - стрелци

нифестација траје и одржава се из године у годину и управо Спортски савез Краљева је доказао да ово може да буде одрживо и надам се да ће у неком наредном периоду ово остати традиција, управо због деце која долазе да им се покаже шта има од спортова на локалу и да што пре уђу у систем спорта, истакао је Горан Маринковић, генерални секретар Спортског савеза Србије.

Заједничким снагама Град Краљево и Спортски савез активно раде и помажу свим клубовима и организацијама. На овом сајму представили су се готово сви тимски и појединачни спортисти и клубови, а први човек града осим што је подсетио на урађено у спортској инфраструктури, најавио је и доста тога новог у спорту за наредне године.

-Сајам спорта је сваке године све боље и боље организован, што



Градоначелник др Предраг Терзић свечано отворио Сајам спорта

сви клубови и организације са територије Краљева кроз заједничку сарадњу могу да остварују веома добре резултате. Доста тога је већ урађено, посебно су лепо и брзо сређени терени поред Атлетског

товима које наш град нуди.

-Имали смо среће да нас послужи и време на овај дан, али срећа прати храбре. Веома сам срећан и задовољан због броја учесника на овом сајму. А посебно

ме радује што је велики број деце са нама да виде шта се то код нас нуди. Морам да поменем да су ти и неки од наших успешних спор-

Као и увек присутни су били и кајакаши, пливачи и ватерполисти, а овога пута и аеро и пикадо клуб. Свако од њих, али и сви



Чланице "Техничара" демонстрирају лепоту одбојке

тиста, који имају своје каријере или их граде и ван нашег града. Око 40-ак клубова излагача појавило се ове године на нашем малом Сајму спорта, што је више

други, имали су шта да покажу и понуде посетиоцима и на својствен начин их приволе да пробају неки од спортова. Сви учесници истакли су да је ово



Чланови Кајак клуба показали како се тренира

него претходних година. То говори да смо јако добро и успешно радили у претходном периоду, све те спортске клубове и организације смо анимирали, што донекле и јесте наш посао, заправо наш примарни циљ. Због свега учињеног и због лепе слике коју шаљемо из Краљева, могу само да будем поносан на цео сазив Спортског савеза нашег града, рекао је Милош Симовић, председник Спортског савеза Краљева.

На Атлетском стадиону представили су се редом атлетичари, ауто и мото возачи, бициклисти, тенисери, карате и џудо спортови, наравно и фудбалски, кошаркаши, одбојкашки и рукометни клубови.

сјајна прилика и прави начин да се презентују прво својим суграђанима. Четврти мали Сајам спорта, први пут одржан на реконструисаном Атлетском стадиону, био је сјајан. Уз добру организацију, али и успешне клубове којих у нашем граду има много, на шта смо сви поносни, овакве манифестације постају лепа традиција. Уз то, почели су и званично да се користе управо пресвучени и сређени терени поред стадиона, који ће уз нову трим стазу и теретану на отвореном представљати најлепши спортски комплекс у нашем граду.

Т.А.

■ **Домаћинство Милојевић у Лопатници**

ПРЕПОЗНАТЉИВИ, ВЕОМА ИНТЕРЕСАНТНИ И ТРАЖЕНИ

На надморској висини од око 400 метара, са умерено континенталном климом, налази се село Лопатница, удаљено од Краљева неких тридесет километара. Последњих 20 година Лопатница је постала је прави бисер сеоског туризма у краљевачком крају. Домаћинство Милојевић прво је у овом крају које је почело да се бави сеоским туризмом, а од 2002. године домаћинство је и званично категорисано.

-Мој труд и рад је уложен и идеја ми је била да се што више људи укључи. Рађено је на оплемењивању села кроз инфо табле, кроз аутобуска стајалишта, места за контејнере, клупе за одмор. И свако моје студијско путовање је било да могу нешто да пренесем што је добро за Лопатницу. И



Домаћинство Милојевић нуди леп одмор и незаборавна дружења

драго ми је да је то успело. Лопатница је сада локалитет који је тражен, препознатљив и веома интересантан, истиче Биљана Петровић, власница Домаћинства Милојевић.

Кренуло се од једне собе, а онда

се комплекс ширио. Туристима који воле одмор у природи овде су на располагању мапиране шумске и планинске стазе за шетњу, пећарошки изазов у бистрој и незагађеној реци Лопатници.

-Ми прво радимо на квалитету и

зато имамо четири звезде. Имамо смештај за десет особа и припремамо се да проширимо смештајни капацитет, тако да ћемо имати негде око 15 – 18 особа када све завршимо, истиче Биљана Петровић.

Права и потпуна релаксација пружа се у отвореним базенима са термо - минералном водом температуре од 23 до 27 степени, који се налазе у склопу домаћинства.

-Свако иза себе током неког века остави нешто. Мој отац је направио кућу, онда сам рекла ја бих могла да направим базен. Прилично је интересантан, свима привлачан за око и лепо га је видети и још лепше се купати у њему, објашњава Биљана.

Домаћинство Милојевић посетили су гости из Србије, али и иностранства.

-Овде је боравила читава планета. Аустралија, Нови Зеланд, Америка, Шведска, Данска, Италија, Енглеска, Француска, Немачка, Доминиканска Република, с поносом набраја власница.

У летњим месецима капацитети су овде увек попуњени и тешко је наћи слободно место. Дружења се причавају, а уз домаћу српску трпезу и камин и хладни дани током празника и викенда овде су незаборавни.

-То је смисао породице. Та дружења. Увече обично седимо и причамо и то је оно што недостаје сваком. Гост када дође у нашу кућу тако се уклопи да то буде једна велика породица. Гости поред наших садржаја могу да прошетају до реке, планине, посете културно историјске споменике. Све је надхват руке, наглашава Биљана Петровић.

Краљевачка локална самоуправа већ неколико година субвенционисане домаћинства регистрованих за развој туризма. Много је новца уложено и у побољшање путне инфраструктуре.

-Први конкурс када је био ја сам се обрадовала као мало дете. Наравно да значи. И та средства која се улажу, заиста се улажу наменски. И то је јако добра, све похвале за то, каже Биљана.

-Мој први утисак је да ово домаћинство има и здравствени туризам. Има извориште минералне воде који су врло паметно искористили и направили базен. И тај здравствени туризам свакако до-

бија у последњих неколико година на значају. Због короне и свих ових дешавања људи више посвећују пажњу и времена свом здрављу. Овде има и производња здраве хране, тако да када повежете храну, смештај и шуму, планину добијете један диван амбијент. Надам се да ћемо у наредном периоду успети да овако способне, едуковане људе анимирамо путем тих средстава. Средства нису велика, негде око седам милиона у буџету Града Краљева, да то увећамо и да покушамо да дамо људима између ових бања које су ту – Матарушка, Богutowачка, Рудњачка, да имамо један драгуљ туризма као што је етно туризам. Етно туризам даје људима враћање у нека мирнија времена, у природу, у село – где може да се попије и ракија, испече паприка, направи џем, да се људе једноставно друже. То је оно што ће урбаној средини много значити. Жао ми је што људи из околине, из Краљева, неких других градова из читаве регије нису дошли и видели ову лепо и богато у Лопатници. Надам се да ћемо у наредном периоду заједно и локална самоуправа и округ, не само овде у Краљеву, него и у другим местима дати на значају развоја сеоског туризма. Ту се запошљавају људи, ту се производи храна, ту се зарађује новац, људи остају да живе и то је нама поента. Да не буде све у индустрији, нека буде и један већи део средстава и у туризму, наглашава Небојша Симовић, начелник Рашког управног округа.

Наша саговорница истиче да планова има пуно поготово на побољшању квалитета живота и здравља. -Имамо доста планова, везано за неке производе што се тиче квалитета живота и здравља и акценат ћемо ставити на пчеле, пчеларство, мед и производе од меда. Радимо мали објекат за инхалацију и то је за сада оно што планирамо. Али и здравље да послужи, закључује Биљана Петровић.

Уз чист планински ваздух, мир, специјалитете домаће кухиње незабораван одмор је загарантован и у дугим зимским данима. Рај за очи и душу и добар залог, добродошли у Домаћинство Милојевић у Лопатници.

В. Симовић

■ **Додељена признања за промоцију Србије у региону и дијаспори**

НАГРАЂЕН ЧУВАР СРПСКОГ ВОЈНИЧКОГ ГРОБЉА ЗЕЈТИНЛИК

Министар спољних послова Никола Селаковић и директор Управе за сарадњу с дијаспором и Србима у региону Арно Гујон доделили су национална признања угледним личностима из дијаспоре и региона које су у различитим областима допринеле промовисању Србије и јачању веза матице и Срба у региону и дијаспори.

Награда "Никола Тесла" за заслуге постигнуте у области науке којима се промовишу проналазачка достигнућа српских научника додељена је научнику Владимиру Цимилиновићу, који у Базелу предводи тим стручњака који ради на откривању лека против рака и на вакцини друге генерације против COVID-19.

Председници Матице српске у Црној Гори и професорки Филозофског факултета у Никшићу Јелици Стојановић додељена је награда "Вук Караџић" за резултате у области неговања српског језика и ћириличног писма међу Србима у региону и дијаспори.

Награду "Слободан Јовановић", која се додељује за допринос у области политике којим се јача углед и положај



Признања поново додељена након паузе од десет година

Србије и српског народа у региону и свету, добио је председник Српског националног савјета Црне Горе Момчило Вуксановић.

Професору српског језика и књижевности Срђану Мијалковићу из Аустрије додељена је награда "Доситеј Обрадовић" за допринос у области просвете и очувања културног, етничког, историјског и верског идентитета Срба у дијаспори и региону.

Главну награду, "Мајка Србија" за животно дело и несебичну посвећеност јачању

српског народа у расејању добио је Ђорђе Михаиловић, чувар српског војничког грбља Зејтинлик у Солуну, коме ће то признање сутра у Солуну уручити министар Селаковић.

Додела националних признања за допринос јачању веза матице и Срба у региону и дијаспори и очување особености, језика, културе и традиције нашег народа у расејању и окружењу уведена је Законом о дијаспори и Србима у региону, а ове године додељена су први пут након 10 година.

Жички благовесник (235)

ЧЕГА СЕ ДУША МОЈА НИЈЕ ХТЈЕЛА ДОТАКНУТИ, ТО МИ ЈЕ ЈЕЛО У НЕВОЉИ

Свети праведни Јов живео је у земљи Узу у Арабији. Био је толико добар, истинољубив, праведан, благочестив да је сам Господ рекао да нема таквог доброг и праведног човека који се Бога боји и уклања се од зла. Јов је био највећи човек Истока не само због тога, већ и због седморо синова и три кћери које је такође васпитао да верују и љубе Господа свим срцем, али и због богатства које је стекао – имао је бројне слуге, хиљаде оваца, волова, магарица, камила... Деца су се толико волела да су сваке недеље састајала и правила гозбе, уредне и тихе, без пијанства и нерета. Праведни Јов молио се и за њих да случајно нешто не сажреше. У једном дану, по Божијем допуштењу, Сатана Јову узима скоро све што има – гину му слуге, побијена му је сва стока, деца су му погинула. Након тога, Господ допушта да Сатана дирне и њега самог, само да му душу не дира. Јов је добио велики број рана по телу које су заударале, из којих је цурео гној, готово да није било здравог места на кожи. Након тога се посуо пепелом и црепом стругао ране своје. Сатанина претпоставка да је Јов

веран Господу зато што га је Господ наградио земаљским благом пала је у воду када је Јов поред свих мука узвикнуо чувене речи - „Го сам изашао из утробе матере своје, го ћу се и вратити у утробу матере земље. Господ даде, Господ узме; да је благословено име Господње. Уза све то не сажреш Јов пред Господом ни срцем ни устима, јер не рече ништа безумно и нетрпељиво противу Господа (Јов. 1, 13-22)“.

Након тога, код Јова долази супруга која га саветује да окрене лице своје од Господа, али Јов и њој одговара да као што добро примамо са захвалношћу, исто тако треба да примимо и зло које нас задеси. Затим долазе Јовови чувени који седам дана седе поред њега и ћуте. Када проговоре покушавају да рационализују његову патњу – воде се логиком да мора бити да је згрешио и да су муке просто заслужене. Не може бити да страда праведник. Знајући да ништа није згрешио, праведни Јов се донекле са њима слаже, али увиђа да не може бити да су његова логика и логика његових пријатеља исправне, већ постоји нешто њима недокучиво. Полеми-

шући са пријатељима, Јов поставља бројна питања која се тичу смисла живота, патњи, праведника, жели да сазна тајне људима несхватљиве, преплављују га различита осећања – жалост, туга, очајање, проклиње чак и дан када се родио. Колико је Јов искрено љубио Господа видимо и по томе што ни у једном моменту не помиње погинуће своје деце, материјални губитак, али ни своје здравље. Њега муче метафизичка питања, жели да се очи у очи сусретне са Њим, не из жеље да га осуди, већ да му разреши недоумице и открије своје тајне, ни у једном моменту не одступивши од Њега. У једном моменту, Господ се заиста јавља праведном Јову. Не открива му разлоге патње, али му путем питања јасно ставља до знања да је Јовов поглед на свет, као уосталом и поглед сваког од нас узак и да је њим немогуће спознати бескрајне божанске тајне - „Где си ти био кад ја оснивах земљу? кажи, ако си разуман. Ко јој је одредио мере? знаш ли? или ко је растегло уже преко ње? (Јов. 38, 4-5) ... Ловиш ли ти лаву лов? и лавићима трбух пуниш, Кад леже у пећинама и вребају у за-

клону свом? Ко готови гаврану храну његову кад птићи његови вичу к Богу и лутају немајући шта јести?“ (Јов. 39, 2-3) Након свега, праведни Јов пада пред Господом и каје се у праху и пепелу. Господ му враћа све дупло, даје му и нових седам синова и три кћери (оно што Јов можда не зна је да ће његова патња бити награђена на Небесима где ће га чекати своја деца), док његове пријатеље укорева.

Књига о Јову која иначе припада мудрословној старозаветној књижевности препуна је метафора, парабола, дивних поука и речи које свакоме од нас могу послужити да очврснемо у вери, посебно у ситуацијама када патимо. Важно порука ове приче је да Господ све контролише и да је Сатана подређен Богу и немоћан пред лицем Божијим. Дакле и када нас суретну тешки ударци треба да знати да Господ све види и никад не треба окретати лице од Њега. Патњу Господ по Својим недокучивим помислима некада допушта (не жели већ допушта), али и тада треба имати поверења у Њега и у Његову љубав.

Лоше ствари, болести, губици, трагедије дешавају се и добрим и лошим људима. Причао о Јову је значајна јер говори о томе отворено и тиме слуги да се одговори не налазе у оквирима овога живота (јер заиста некада се деси да у оквирима овога живота не буде правде). Она, тврдећи љубав Божију према Јову чак и у тренуцима патњи заправо слуги утеху Царства Божијег без кога ови животи често не би имали икаквог смисла.

Уколико смо православни треба да знамо да је овоземаљски живот само један тренутак у вечности и да нам је Господ наменио Царство Небеско. Такво сазнање треба да обори нашу животну философију и помогне нам да одредимо приоритете: чување душе уместо згртања материјалних блага, смирење наспрот гордости, топла осећања испред хладног разума, молитва за пријатеље уместо саветовања и наметовања, у болестима и недаћама поверење у љубав Божију. Потребно је да се уз Господа привијемо као детенце уз своју мајку и будемо спремни за будући су-срет.

Психолог Милош Благојевић

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 12. ДО 19. НОВЕМБРА



ОВАН

ПОСАО: На неке ствари по питању реализације мораћете да сачекате или да пристајете на промене што ће се касније показати као позитиван потез.

ЉУБАВ: Повремено ћете осећати потребу да побегнете од свега. Изаберите најбоље по вас и потрудите се да ваш љубавни однос дефинишете.

ЗДРАВЉЕ: Напетост и повремена нервирања утицаће на ваше здравље које ће бити променљиво.



БИК

ПОСАО: Посао се одвија више него повољно. Звезде су вам у данима током седмице веома наклоњене, али не претерујте са очекивањима.

ЉУБАВ: За сада све иде баш онако како сте замислили, али потрудите се да не идеализујете сваку нову особу која вас заинтересује.

ЗДРАВЉЕ: Преконтролишите шећер у крви.



БЛИЗАНЦИ

ПОСАО: Бићете заинтересовани за нечију пословну понуду или пословну сарадњу која обећава добит. Саслушајте нечије искуство и прихватите користан савет.

ЉУБАВ: Придајете превелико значење неким новим емотивним догађајима, али ствари могу да се посматрају и на другачији начин. Разговором решите све постојеће дилеме.

ЗДРАВЉЕ: Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.



РАК

ПОСАО: Ослоните се на своја искуства. Можда буде мало теже у данима током ове седмице ускладити жеље и могућности. Пратите околности и прилагођавајте се захтевима других.

ЉУБАВ: Проблеми у љубави могли би да буду узрок безвољности на послу. Особа из вашег блиског окружења може изазвати ваше емотивне реакције.

ЗДРАВЉЕ: Преконтролишите шећер.



ЛАВ

ПОСАО: Чини вам се да вас окружење исцрпљује, мада и ви, својим понашањем, оптерећујете. Не заборавите, оно што стиже до вас је сразмерно оно што дајете. Не доносити закључке јер сте склони погрешној процени.

ЉУБАВ: Ваш љубавни однос може да постане за обоје оптерећујућ.

ЗДРАВЉЕ: Могуће главобоље.



ДЕВИЦА

ПОСАО: Предстоје вам важни пословни разговори. Иако сте у тајности повлачили неке потезе, ваш труд и залагање на радном месту неће проћи неопажено.

ЉУБАВ: Без обзира на колико сте убеђени у својој добронамерности и исправности, будите уверени да ће, ове недеље, свака ваша реч бити погрешно схваћена.

ЗДРАВЉЕ: Стабилно.



ВАГА

ПОСАО: Осећај оспоравања може вас пратити у данима током ове седмице. Не значи да нема решења већ да се до њега стиже временом, па ћете морати да сачекате на прави тренутак.

ЉУБАВ: Постоји шанса да у ваш живот дође особа која би се могла поред вас на дуже задржати. Од самог почетка осећа се велики занос и нека неописива повезаност. Починете поново да верујете у праву љубав.

ЗДРАВЉЕ: Могућа пролазна пехлада.



ШКОРПИЈА

ПОСАО: Дани пред вама биће без неких значајних прамена. Било би пожељно да обновите неке пословне контакте. Могућ-

ност одласка на пословни пут је наглашена.

ЉУБАВ: Сматрате да друга страна треба да се прилагоди вама а не ви њој. Мало се повуците и пустите да време одради своје.

ЗДРАВЉЕ: Могуће су мале повреде.

СТРЕЛАЦ

ПОСАО: Ако не обраћате пажњу на детаље, можете лако направити грешку. Владар каријере Марс, наводи вас на прекрет у послу. Много је шанси, али не значи да ће све чега се ухватите изаћи на добро.

ЉУБАВ: Поставите ствари на своје место, пре свега будите реални у очекивањима, па можете да очекујете повољан исход.

ЗДРАВЉЕ: Психичка напетост.



ЈАРАЦ

ПОСАО: У свему што радите имаћете подршку и пријатеља и звезда, само немојте да претерујете и злоупотребите своју позицију. Током недеље новчани добитак могли би сте очекивати кроз игре на срећу.

ЉУБАВ: Све делује као лоше монтирана серија у којој се све дешава без претходне најаве, а ништа не задржава. Ако сте слободни, упознајте особу која вам оговара као потенцијални партнер.

ЗДРАВЉЕ: Блажа депресија.

ВОДОЛИЈА

ПОСАО: Под условом да не пропустите повољну шансу коју доносе дани током седмице, очекујте успех. Промена је готово сигурна и немојте да вас плаши јер је позитивна. У послу можете да промените ствари на боље.

ЉУБАВ: У овом периоду бићете склони да потискујете емоције и да не разумете партнера. Покушајте да одвојите емоције од свега и не дозволите да било шта нарушава ваш емотивни мир.

ЗДРАВЉЕ: Чувајте се вирусних инфекција.



РИБЕ

ПОСАО: На послу ствари иду у вашу корист. Желите да то убрзате, али нестрпљење и нетолеранција могу само спречити повољан развој догађаја.

ЉУБАВ: Кратак сукоб у љубави би требало да што пре смиристе, иначе ће конфликти прећи у навику и потпуно пореметити љубавни однос.

ЗДРАВЉЕ: Несаница је последица стреса.

Астролог Ивана Миновић

Оперативно-тактичка вежба „Систем 2021“

УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАНА ВЕЖБА ОДБРАНЕ КРАЉЕВА ОД ПОПЛАВЕ

• Оперативно-тактичка вежба субјеката и снага система заштите и спасавања у Републици Србији „Систем 2021“, у вези са ванредним догађајима и ситуацијама, у којој је учествовало око 8.000 људи, одржана је 5. новембра истовремено на 50 локација – у 24 града и 26 општина у Републици Србији

У Граду Краљеву вежба је подразумевала реаговање у ситуацији када би, услед обилних падавина, дошло до наглог пораста водостаја реке Ибар и угрожавања становништва, као и изливања мазута у реку, уз проглашење ванредне ситуације на територији града Краљева.

Град Краљево је, према речима градоначелника – команданта Градског штаба за ванредне ситуације на територији града Краљева, нажалост, у последњих неколико година заиста проглашавао ванредне ситуације због обилних падавина, а у последњих десетак година имао је искуства и са земљотресима и са поплавама на водотоковима и другог и првог реда. Данас, захваљујући дронама, Штаб има могућност да у реалном времену види како се одвија ситуација на терену како би могао да реа-



Постављање противпоплавних система на градској плажи

гује.

-Веома је значајно што имамо и термовизијске камере, које нам омогућавају да приликом претраге за лицима која се тренутно налазе у води до њих дођемо што је пре могуће и да спасилачке екипе опште намене

и спасилачке екипе цивилне заштите, које се баве специјализованим задацима, у реалном времену могу да решавају проблеме. Чланови Градског штаба за ванредне ситуације на територији Града Краљева у сали у Градској управи у реалном вре-

мену, путем дрона и камера, сагледавају ситуацију и доносе одлуке и наредбе које имају за циљ да новонасталу ситуацију реше у корист грађана. На терену се налазе припадници Сектора за ванредне ситуације, Министарства унутрашњих послова, предузећа „СрбијаВоде“, Црвеног крста, јединице цивилне заштите опште намене и специјализоване јединице цивилне заштите и, што је јако важно, велики број волонтера, који су организовани у оквиру различитих организација које се у овим ситуацијама труде да помогну првенствено како би спасили животе наших суграђана, како би сви наши суграђани били збринуте, за шта нам у овој ситуацији служи простор у оквиру Старе хале спорта, објаснио је Терзић истичући да је 26 од 29 чланова Штаба за ванредне ситуације било на седници, а да је на терену било

више од 300 учесника вежбе.

У Краљеву је вежба обухватала евакуацију становништва, збрињавање угроженог и пострадалиг становништва, постављање противплавних система ради спречавања изливања реке, заштиту црпне станице од наиласке нафтне мрље, спасавање и проналажење несталих лица, припрему привремених објеката за смештај становништва, формирање шаторских насеља за смештај и збрињавање угроженог становништва, ангажовање механизације у циљу обезбеђења критичне инфраструктуре, снабдевање грађана здравом водом за пиће....

На крају градоначелник Краљева др Предраг Терзић је оценио да је вежба веома успешно извршена и пожелео учесницима да никада не буде потребе да знања и вештине проверавају и у реалним ситуацијама.

ФАКУЛТЕТ ЗА МАШИНСТВО И ГРАЂЕВИНАРСТВО ОБЕЛЕЖИО СВОЈ ДАН

ПРОГРАМИ ПРИЛАГОЂЕНИ ЗАХТЕВИМА ТРЖИШТА

На Факултету за машинство и грађевинарство свечано су обележили 61 годину постојања и рада. Протекла школска година јесте била тешка и доста изазовна, али је завршена успешно на шта су сви са факултета поносни.

-Ово је за нас један од три најважнија догађаја. Најпре је то упис и пријем бруцоша, други је додела диплома када они заврше факултет, а трећи најзначајнији догађај нам је обележавање Дана факултета, када ми представљамо целокупне резултате у претходној школској години. Она јесте била тешка и то се наставља и у овој години, али сматрамо да смо остварили оно што је било зацртано на почетку године и задовољни смо резултатима. Пре свега мислим на број уписаних бруцоша, који се, иако смо очекивали нешто већи број, задржао на нивоу од претходних година. Број дипломираних и подмлађивање наставног кадра је нама јако битно, тако да смо и ове године запослили два нова

наставника и пет асистената. Повећан је број младих који раде сада на факултету у односу на старије професоре и то се скоро уједначило, што нам је посебно драго, јер је некада број старијих професора знатно предњачио, истакао је декан Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву, проф. др Миле Савковић.

Важно је и истаћи да факултет у нашем граду, осим што има три акредитована студијска програма, расте и развија се и на другим пољима и прати технологију у корак, што је значајно када се говори о области нових технологија.

-Трудимо се, чак смо и завршили реакредитацију студијског програма Машинско инжењерство у претходној школској години. Прилагодили смо овај смер новим захтевима на тржишту. Он је доживео комплетну промену и прилагођен је свим новим условима. И сам садржај предмета и оно што је неопходно сутра будућим инже-

њерима да знају да би лако могли да се уклопе у привреду и оне тржишне захтеве који су сад пред њима постављени, додао је

само речи хвале.

-Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву је један од 12 чланица факултета у



Факултет шкољује кадрове за потребе фабрика које се отварају

декан Савковић.

Важном датуму за Факултет за машинство и грађевинарство, присуствовао је и ректор Универзитета у Крагујевцу, Ненад Филиповић. За рад факултета у Краљеву, напредак и школовање адекватних кадрова, имао је

оквиру Универзитета у Крагујевцу. Поред тих 12 чланица имамо и Институт за информационе технологије недавно основан. Овај факултет спада у техничке факултете и самим тим по образовању и по научно-технолошком раду спада у поље

техничко-технолошки значи да окупља заиста људе који хоће да се баве машинством и грађевинарством. То грађевинарство основано недавно, тек неколико година и то јако динамично. Тако да мислим да Универзитет са тим практично затвара техничко-технолошки Сведоци смо да се ствара окружење и у региону да се отвара све нове фабрике које се баве машинством у облашћу машиничке генерално, тако да факултет одговара тржишту и шкољује улоге који треба да одговарају условима, додао је Ненад Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу.

Тренутно на факултету више од 500 младих људи од тога је нешто више у буџету а остали су финансирајући. Према овим подацима то је пораст од 5-6 одсто у претходну годину.

Акција омладине СНС-а

ПОМОЋ ПЕНЗИОНЕРИМА КОЈИ БОЛУЈУ ОД ШЕЋЕРНЕ БОЛЕСТИ

Чланови омладине ГрО СНС у Краљеву поделили апарате за мерење шећера у крви грађанима у МЗ Зеленгора

У сарадњи са представницима ГрО СНС чланови омладине странке у уторак су у МЗ Зеленгора грађанима поделили апарате за мерење шећера у крви.

Пензионери су добили апарате за мерење шећера у крви, када је ово нешто што им није било неопходно, али у разговору њима смо схватили да им је то било потребно, тако да ми је зато драго што смо им на неки начин олакшали, рекао је Стефан Ацић, председник омладине СНС у Краљеву.

Ово је само једна од акција које су организовали чланови омладине СНС Краљево, а и у наредном периоду наставиће да излазе грађане, разговарају са њима и организују акције сличне овој.

Ми смо ово спровели у сарадњи са месним одбором. Пре неко-



Апарате грађанима уручио Стефан Ацић

лико дана смо били у Матарушкој бањи, у Жичи, у Ковачима. Сада смо овде у Месном одбору Зеленгора, јер желимо да испоштурујемо и градска подручја, али и оне месне одборе који се налазе

ван града. Оно што је карактеристично за Српску напредну странку од њеног постојања јесте да поред свих резултата и успеха нисмо заборавили на обичног човека. У наредном пе-

риоду нашу странку очекују велике активности. Ми ћемо и у наредном периоду задржати онај карактеристичан, препознатљив тренд, а то је да не глумимо салонске политичаре, него да будемо на терену, да причамо са народом и да будемо прави представници народа. У наредном периоду обилазићемо и младе пољопривреднике, вредноваћемо оне најуспешније и највредније студент, али и пружати помоћ оним житељима града Краљева којима је то неопходно, додао је председник омладине СНС у Краљеву.

Акција поделе апарата за мерење шећера у крви организована је у оквиру месеца борбе против шећерне болести, а представници омладине СНС и у наредном периоду настављају са оваквим активностима.

А.П

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

У Краљеву обележен Дан просветних радника

ПРИЗНАЊА ЗА СНИМЉЕНЕ ОНЛАЈН ЧАСОВЕ

Поводом Дана просветних радника у Краљеву је одржана свечаност на којој су уручене захвалнице наставницима и супервизорима који су учествовали и снимали онлајн часове у претходном периоду. Представница Министарства просвете, науке и технолошког развоја похвалила је рад наших учитеља, наставника и свих који су се трудили да деца редовно прате наставу у овим најизазовнијим временима за просвету.

Честитам свима који су активно учествовали у претходних годину и по дана у реализацији и припреми образовно-васпитног рада, најчешће путем наставе на даљину. Ми смо пионири, не само у окружењу, него и шире, јер смо успели за неколико дана да организујемо наставу на даљину на свим нивоима, почев од предшколског образовања, основног образовања и средњег образовања и васпитања. Посвећеност и одговорност наших просветних радника је допринела да квалитетна настава траје годину и по дана. Зато им честитам и желим да даље раде на реформи образовања која се у нашој земљи спроводи већ осам година. На крају ове школске године имаћемо реформу у потпуном облику која акценат ставља на развој кључних компетенција наших младих, наше деце, коју припремамо за живот и рад у 21. веку. Не треба никад заборавити да су они 20 одсто наше популације, а 100 процената наше будућности, рекла је Славица Јашић, начелница у Сектору за пред-



Онлајн часове снимало је више од 130 наставника

школско и основно образовање у Министарству просвете, науке и технолошког развоја.

Град Краљево, Школска управа али и сви који су на неки начин били део овог, али примораног начина рада због пандемије, поносни су и захвални просветарима који нису одустајали и који су успели да се брзо снају и деца пруже адекватно знање.

Искористили смо прилику да се на овај дан захвалимо свим наставницима који су у последње скоро две године, у време пандемије, уложили доста свога труда у циљу што квалитетније наставе, а то се односи на снимање часова. Часове је снимало

укупно око 130 наставника, а око 260 часова је снимљено за ученике од првог до осмог разреда. Сви ти часови емитовани су на РТС-у, истиче руководилац Школске управе Бојана Маринковић.

Професионални рад просветних радника похвалио је и градоначелник др Предраг Терзић.

Велики број наших професора, наставника и учитеља припремали су ове часове које су деца из читаве Србије имали прилику да прате. Треба да говоримо и о људима који су били техничка подршка, о информатичарима, који су у веома кратком временском року омогућили да се ови ча-

сови снимају и да деца не губе лекције из наставе. Морам да пронађемо начин да се одговорно понашамо и у ситуацијама које су ванредне, а наши наставници и професори су показали спремност током ове и претходне године, нагласио је градоначелник.

Више пута током претходних годину и по дана смо разговарали са самим актерима онлајн наставе. Истичали су и раније, али и сада, да су успели захваљујући векој подршци са свих страна.

Снимање онлајн часова је наша морална и лична обавеза, велико искуство и велики изазов. У то име захваљујем се свима који су учествовали. И учитељима и наставницима, директорима свих школа, а и Школској управи која нам је безрезервно изашла у сусрет и пружала све време подршку. А што се тиче школства у време пандемије, сви смо уствари нешто научили из овог времена. Деца нису изгубила ништа, а и поред тога што пандемија влада, добили су много. Научили су оно што до сада нису знали, а негде су и велико пријатељство стекли међу собом управо радећи на даљину, истакла је Снежана Шашић, учитељица у ОШ „4. краљевачки батаљон“.

Дан просветних радника иначе се обележава у више од 100 земаља широм света. У Србији изабран је 8. новембар, дан када је рођен Вук Стефановић Караџић, најзаслужнији за то како наш језик данас изгледа и звучи.

Т.А.

к наука. То ста младе аве том об и грађевинарство је пре неколепо иде. ниверзитет ара круг од х области. и овде, у ну иде ка већи број производства и техно да овај потребама право кадр оворе на те д Филипогета у Кра-лтету студих људи, е од 300 на мофинан- подацима, сто у одно-ну. Т.А.

У понедељак, 15. новембра 2021. године у 12 часова
на гробљу у Доњим Лађевцима даваћемо
ПОЛУГОДИШЊИ ПОМЕН
мојој вољеној и најбољој мајци



ДЕВЕЦИЋ РУЖИЦИ

Мајко Ружице,
никада те син не може прежалити.
Увек ћеш бити у срцу сина Драгана.
НЕМА НИКО ДА МЕ ЗОВЕ СИНЕ.
Твој син ДЕВЕЦИЋ ДРАГАН

Трогодишњи помен



Стојановић Андреју

биће одржан на Новом гробљу у Краљеву
13.11. 2021. у 11.00 сати.

Драги наш сине,
до тренутка када нас драги бог позове к себи
бићеш у нашим мислима,
а тада бићемо заувек нераздвојни
и пружићемо ти сву љубав која нам је
за време овоземаљског живота била прекинута.

Родитељи Марина и Бранко

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: VIII 501-105/21
Датум: 08.11.2021.године
К Р А Љ Е В О

На основу члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине и инспекција за заштиту животне средине

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА – Производни систем сепарације са прагећим објектима у Стублу, на к.п. број 5003 КО Стубал, на територији града Краљева, носиоца пројекта „BG EKSPLOATACIJA DOO“ - Врњачка Бања, ул.Кнеза Милоша бр.32.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.416, почев од 12.11.2021. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана објављивања, доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: VIII 501-117/21
Датум: 08.11.2021.године
К Р А Љ Е В О

На основу члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине и инспекција за заштиту животне средине

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА инсталације Радио-базне станице мобилне телефоније „КВ – Карађорђева 4 KVU52/KVL52/KVO52/KVJ52“, у ул. Карађорђева бр.258, у Краљеву, на к.п. број 2875 КО Краљево, на територији града Краљева, носиоца пројекта „Телеком Србија“ А.Д., ул.Таковска бр.10, Београд.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.416, почев од 12.11.2021. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана објављивања, доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

На основу члана 7. и члана 12. став 1., став 3. и став 4. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (“Сл. гласник РС” бр. 16/2018) и члана 45. став 1. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018) и Решења о покретању поступка прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања Број: 011-256/2020-I од 06.10.2020. године, Број: 011-300/2020-I од 02.11.2020. године, Број: 011-43/2021-I од 22.02.2021. године, Број: 011-12/2021-I од 13.01.2021. године, Број: 011-119/21-I од 11.05.2021. године, Број: 2077/21-I од 09.08.2021. године, Број: 011-255/2021-I од 10.09.2021. године и Број: 011-304 I од 30.09.2021. године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, коју је именовао Градоначелник града Краљева, Решењем Број: 011-214/2020-I од 16.09.2020. године, објављује

ЈАВНИ ОГЛАС

о спровођењу поступка прикупљања писаних понуда за давање у закуп непокретности у јавној својини града Краљева

Град Краљево даје у закуп непокретности које су у јавној својини града Краљева, путем прикупљања писаних понуда, и то следеће пословне и гаражне просторе:

1. Пословни простор:

1.3. Пословни простор у Улици Карађорђевој бр.38/3, у Краљеву, укупне површине 7,39м², на катастарској парцели 717/1, 716/2 и 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 3.040,82 динара без ПДВ-а, односно 3.648,98 динара са урачунаним ПДВ-ом;

1.4. Пословни простор у Улици Рада Вилотијевића бр.1-3, у Краљеву, – магацински простор, укупне површине 55,96м², на катастарској парцели 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 4.934,20 динара без ПДВ-а, односно 5.921,04 динара са урачунаним ПДВ-ом.

2. Гаражни простор:

2.2. Танаска Рајића бр.13

- Гаража број 2 – површина 21,35 м², на катастарској парцели 691 и 692/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.506,01 динар без ПДВ-а, односно 1.807,21 динар са урачунаним ПДВ-ом.

2.3. Милоша Великог

- Гаража број 27 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 32 – површина 11,53 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 33 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 34 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 35 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 36 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 37 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 38 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 39 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 40 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом;

- Гаража број 42 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунаним ПДВ-ом.

3. Пословни простор

3.1. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.58/13, (Л-5), у Краљеву, укупне површине 26,73м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 1230/1 КО Краљево, по почетној цени од 20.425,01 динар без ПДВ-а, односно 24.510,00 динара са урачунаним ПДВ-ом.

3.2. Пословни простор у Улици октобарских жртава бр.41, у Краљеву, (Л-2), укупне површине 19м², на катастарској парцели 159/3 КО Краљево, по почетној цени од 3.500,00 динара са урачунаним ПДВ-ом.

4. Пословни простор

4.2. Стамбено пословна зграда која се налази на катастарској парцели 961 КО Краљево, бруто површине 195м², по почетној цени од 137.500,00 динара без ПДВ-а, односно 165.000,00 динара са урачунаним ПДВ-ом.

5. Пословни простор

5.2. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.61, у Краљеву, (Л-22, локал - портирница), укупне површине 4,84м², на катастарској парцели 1240 КО Краљево, по почетној цени од 4.250,00 динара без ПДВ-а, односно 5.100,00 динара са урачунаним ПДВ-ом.

6. Пословни и гаражни простор

6.1. Пословни простор у Улици Омладинска бр. 30, у Краљеву, (Л-2), укупне површине 25,15м², који се састоји од пословне просторије, заједничког ходника и заједничког мокрог чвора који се користи са суседним пословним простором, на катастарској парцели 651 КО Краљево, по почетној цени од 43.166,67 динара без ПДВ-а, односно 51.800,00 динара са урачунаним ПДВ-ом;

6.3. Гаража број 4, у улици Мире Драгишића број 10-14, у Краљеву, укупне површине 19,60 м², на катастарској парцели 3719/1 КО Краљево по почетној цени од 1.458,33 динара без ПДВ-а, односно 1750,00 динара са урачунаним ПДВ-ом;

7. Пословни простор

7.1. Пословни простор у улици Октобарских жртава бр.46, који се састоји од пословног простора и мокрог чвора, укупне површине 146,33м², на катастарској парцели 378 КО Краљево, по почетној цени од 110.080,00 динара са урачунаним ПДВ-ом;

8. Пословни простор

8.3. Пословни простор, локал бр.5, у објекту бр.1, укупне површине 16,53 м², на катастарској парцели 4242/5 КО Краљево, по почетној цени од 7.000,00 динара са урачунаним ПДВ-ом.

9. Стан

9.1. Стан у улици Доситејева бр.88, у Краљеву, укупне површине 44,00м², на катастарској парцели 3352/11 КО Краљево, по почетној цени од 1.300,00 динара. (Напомена: У наведеном стану је искључена струја и вода)

Предметни пословни и гаражни простори, као и стан, изузев пословног простора под редним бројем 8.3 се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година.

Пословни простор под редним бројем 8.3 се даје у закуп на одређено време и то до почетка реконструкције објекта у коме се налази.

Понуде се подносе Комисији за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, на адресу: Улица цара Лазара бр. 84а, 36 000 Краљево, са назнаком:

„Понуда за закуп непокретности у јавној својини града Краљева (са ознаком пословног или гаражног простора на који се понуда односи) - НЕ ОТВАРАТИ”, у затвореној коверти, путем поштанске пошиљке или личног предајом у пословним просторијама Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, канцеларија бр.13, у периоду од 07.00 до 15.00 часова.

Понуде предметних непокретности се предају до понедељка 22.11.2021. године, до 11.00 часова.

На полеђини коверте видљиво назначити назив, односно име и презиме, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истеку рока за прикупљање писаних понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде достављене у року.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом огласу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда одређује се у висини од 10% од почетне цене месечног закупа за сваку појединачну непокретност по овом огласу, а исти се уплаћује на рачун јавних прихода број 840-1121804-34.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда,

- износ закупнине која се нули,

- изјаву банке да ће при закључењу уговора о закупу пословног простора обезбедити бакнарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде, са ПДВ-ом или изјаву подносиоца понуде да ће пре закључења уговора о закупу доставити доказ о уплати депозита у висини три месечне понуђене закупнине са ПДВ-ом,

- фотокопију личне карте (за физичка лица),

- копију решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци небаговремених или непотпуних понуда не могу учествовати у поступку отварања писаних понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначених непокретности у јавној својини града Краљева спровеће Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писаних понуда спровеће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за пословни простор, Комисија задржава право да изврши избор најповољнијег понуђача тако што ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и тако утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за гаражни простор у саставу стамбене зграде или у саставу стамбеног блока или стамбеног насеља, приоритет има власник стана, односно члан породичног домаћинства (супружник, дете или родитељ власника стана, односно супружника), који у стану станује, закупац стана који у стану станује или обавља пословну делатност, власник или закупац пословног простора који има регистровано возило.

По окончању поступка прикупљања писаних понуда, уговор о закупу пословног или гаражног простора, односно стана се закључује са учесником са утврђеном најповољнијом писаном понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова, у канцеларији број 12, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

Време разгледања предметних непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу “Ибарске новости” и на интернет страници града Краљева – www.kraljevo.org.rs и на интернет страници Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево - www.gskv.rs

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 22.11.2021. године у 12.00 часова, у канцеларији број 11, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018) и Одлука о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити на бројеве телефона: 036/332 200 и 036/332 833, сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ДАВАЊА У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА КРАЉЕВА
Број: Сл.30-2/2021 од 10.11.2021. године

ПРВА „Б“ ЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ДУНАВОМ БОДОВИ ПЛОВЕ



Пораз кад му време није-Анђелка Шаптовић капитен Гимназијалца

Одбојкашице Гимназијалца доживеле су други пораз у првенству Прве „Б“ лиге Србије, а први на домаћем терену. У Краљеву су „шармерке“ изгубиле од београдског Дунава резултатом 3-0 (27-25, 25-23, 25-19). „Шармерке“ су биле хендикепиране одсуством тренера Горана Пљакића, ни

екипа није била комплетна, па је у том тренутку аутсајдер из Београда освојио цео плен.

Гимназијалац је са 6 бодова на 8. месту на табели, а у наредном колу следи гостовање београдској Стерији (субота 16ч).

А. Д.

Табела

1	Врање	4	4	0	12	2	12
2	Лесковац 98	4	4	0	12	5	10
3	Ваљево	4	3	1	10	5	9
4	ТЕНТ 2	4	3	1	11	8	8
5	Раднички	4	2	2	8	6	7
6	Стерија	3	2	1	7	4	6
7	Златибор	3	2	1	6	4	6
8	Гимназијалац	4	2	2	7	8	6
9	Дунав	4	1	3	4	9	3
10	Панонија	4	0	4	4	12	1
11	Смеч 5	4	0	4	3	12	1
12	Ивањица	4	0	4	3	12	0

ПРВА „Б“ ЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШЕ

СЛОМ „МУСКЕТАРА“

Одбојкаши Рибница 2 поражени су као домаћини од Косовске Митровице резултатом 3-0 (26-24, 25-21, 25-17) у мечу 4. кола Прве „Б“ лиге Србије! Ово је био први пораз младих „мускетара“ у Кра-

љеву ове сезоне, а искуство састава са Косова и Метохије пресудило је у овој утакмици. Рибница 2 се са 2 бода налази на 10. месту на табели. У наредном колу Рибница 2 гостује екипи Кулпина (субота 17ч).

Табела

1	Железничар	4	4	0	12	2	12
2	МОК Топличанин 97	4	3	1	10	5	9
3	Шумадија	4	3	1	10	5	9
4	Ужице	4	3	1	9	5	9
5	Косовска Митровица	3	2	1	8	4	7
6	Војводина 2	3	2	1	7	5	6
7	Футог	4	2	2	8	9	5
8	Банат	4	1	3	6	9	4
9	Кулпин	4	1	3	5	11	2
10	Рибница 2	4	1	3	4	11	2
11	Лозница	4	0	4	4	12	1
12	Бечеј	2	0	2	1	6	0

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

НАСТАВАК ПОБЕДНИЧКЕ СЕРИЈЕ



Техничарке у серији победа-нови тријумф у Новом Пазару

У првенству Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице, претходног викенда на програму су биле утакмице 4. кола. Краљевачки Техничар је у Новом Пазару победио домаћи Волеј Стар Јуниор резултатом 3-1 (25-23, 25-22, 16-25, 25-9). Била је ово четврта везана победа „техничарки“ које су са максималних 12 бодова на 3. месту на табели.

У наредном колу у Краљеву гостује другопласирана Слобода С из Чачка (субота 16:30ч).

А. Д.

ТАБЕЛА

1	Борац	4	4	0	12	1	12
2	Слобода С	4	4	0	12	2	12
3	Техничар	4	4	0	12	3	12
4	Косовска Митровица	4	3	1	9	4	9
5	Лотус	4	2	2	8	6	7
6	Мокра Гора	4	2	2	8	7	6
7	Нови Пазар	4	2	2	8	8	5
8	Дрина	4	2	2	8	8	5
9	Напредак 037	4	1	3	3	10	3
10	Тара	4	0	4	3	12	1
11	Волеј Старс Јуниор	4	0	4	1	12	0
12	Рашка	4	0	4	1	12	0

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

„ЛАВИЦЕ“ ПАЛЕ У ЗАВРШНИЦИ



Детаљ са утакмице рукометашица Металца

Претходног викенда одигране су утакмице 6. кола Прве лиге група „Запад“ за рукометашице. ЖРК Металац из Краљева је у Аранђеловцу изгубио од друге екипе Бекамент Буковичке бање резултатом 24-23 (10-13). Најзаслужнија за победу домаћих била је Анђела Радловић са 6 голова, док је у Металцу одскочила Дуња Радевић са 10 голова.

Краљевачке рукометашице су доживеле четврти пораз у сезони и са два бода се налазе на 6. месту на табели. У наредном колу „лавице“ дочекују Напредак 12 из Крушевца.

А. Д.

Конкурс за годишњу изложбу радова младих ликовних стваралаца

РАДОВЕ СЛАТИ ДО КРАЈА НОВЕМБРА

Културни центар „Рибница“ Краљево расписује конкурс за Годишњу изложбу радова младих ликовних стваралаца. Право учешћа имају аутори од 15 до 30 година старости са територије целе Србије. Тема изложбе је слободна. Избор технике је слободан.

Радове треба опремити за излагање. Уз рад доставити јасно на-

писану легенду – назив рада и технику, име, презиме, годину рођења аутора и број телефона. Радови за изложбу могу се слати самостално и групно на адресу Културни центар „Рибница“ Краљево, Излетничка бр. 2, 36103 Краљево, до 1. децембра 2021. године.

Организатор ће уз помоћ жирија одабрати победника конкурса,

као и радове за изложбу. Награђени рад остаје у колекцији Културног центра. Аутор награђеног рада стиче право на организовање самосталне изложбе током 2022. године у галерији Културног центра „Рибница“ Краљево.

Координатор изложбе је Ана Јеротијевић. Контакт телефони: 036/ 379 757 и 063/ 84 79 567

АдмиралБет Кошаркашка лига Србије

ДИНАМИЧНА СЛОГА

• Кошаркаши Слоге, у мечу 7. кола, начинили су велико изненађење победивши у Београду екипу Динамика резултатом 82-80 • Најзаслужнији за другу победу у гостима, обе у Београду, ове сезоне били су Стефан Матовић са 18 и Ђорђе Симеуновић са 16 поена • Слога у среду играла са Тамишом, овог викенда следи гостовање екипи Вршца.

Кошаркаши краљевачке Слоге се не шале. Започету мини серију победа (ОКК Београд, Војводина) наставили су на тешком гостовању у Београду екипи Динамика. Дорћолци до овог меча нису имали пораз код куће, млада екипа предвођена тренером Никитовићем важила је за фаворита у овом сусрету, али је Слога показала да има тим спреман за велика дела. Искусна и чврста екипа из Краљева и младићи Саше Никитовића водили су жестоку борбу током целог сусрета. Тимови су се смењивали у вођству све време. Чинило се да ће Динамик преломити утакмицу тројком Медаревића на истеку трећег периода (71:64) али упорни Краљевчани су серијом 10:0 преокренули резултат у своју корист. Неизвесност је трајала до последњег судијског звиждука.

- Велика победа за нас. Динамик важи за једну од најбољих екипа у лиги, до садасу имали само један пораз и били су непобедиви код куће. одиграли смо сјајну утакмицу, поносан сам на играче јер су извршили све задатке које је стручни штаб поставио пред њих. Нисмо се предавали ни када су домаћи били у вођству, чекали смо свој тренутак и на крају стигли до заслужене победе – каже Марко Димитријевић, тренер кошаркаша Слоге.

Победом против Динамика, Слога је анулирала два домаћа пораза на старту сезоне?

- Најавио сам да нам требају врло брзо две брже победе и занимљиво је да смо обе остварили у Београду, где скоро деценију нисмо победили. Имали смо тежак старт првенства, нисмо били комплетни, остали смо



Стефан Матовић најбољи Слогин играч у мечу са Динамиком

без Живановића за целу сезону, скупили смо се практично за тренинг. Ти пораз на почетку првенства за нас су биле тзв. контролне утакмице, требало је времена да се сложе коцкице мозаика новог тима Слоге и ево полако убирамо плодове доброг рада и сјајне атмосфере.

Слога је у среду угостила неугодни Тамиш,а овог викенда следи гостовање Вршцу?

- Утакмице се нижу. У овој лиги нема лаких ривала. Само победа или две је разлика између тимова који су у врху табеле и ових са дна. Биће у Вршцу тешко, чека нас озбиљан ривал, са јако квалитетним тренером, али верујем у мој тим. Ако будемо играли како у претходним утакмицама, могуће је да дођемо до тријумфа – каже Марко Димитријевић, тренер ко-

шаркаша Слоге.

Утакмица Вршац-Слога на програму је у суботу од 18 часова.

ДИНАМИК – СЛОГА 80:82 (22:24; 21:17; 28:23; 9:18)

Дунамик арена Судије: Обркнежевић, Нинковић, Хаџић

ДИНАМИК: Бошковић 4 (3 скока), Стефановић 2 (3 скока, 7 асистенција, 2 осв.лопте, индекс 9), Онан 13 (5 скокова, 2 асистенције, 2 осв.лопте, индекс 14), Ристић 5 (1 скок), Радосављевић 6 (1 скок), Медаревић 7 (3 скока, 1 асистенција, 2 осв.лопте), Трифковић, Шуловић 5 (2 скока, 3 асистенције), Малешевић, Бабовић 6 (3 скока, 1 асистенција), Пауновић 19 (3 скока, 3 асистенције, 1 осв.лопта, индекс 16), Ђорђевић 13 (4 скока, 2 асистенције, индекс 13)

ТАБЕЛА

1 Слобода	7	6	1	612	524	13
2 Динамик	7	5	2	601	548	12
3 Војводина	7	4	3	563	505	11
4 Вршац	7	4	3	580	546	11
5 ОКК Београд	7	4	3	609	598	11
6 Слога	7	4	3	601	594	11
7 Младост МахБет	7	4	3	601	597	11
8 СПЦ Раднички	7	4	3	574	577	11
9 Металац	7	4	3	560	592	11
10 Златибор	7	3	4	609	568	10
11 Здравље Лесковац	7	3	4	514	521	10
12 Тамиш	7	3	4	564	609	10
13 ОКК Нови Пазар	7	3	4	565	611	10
14 Колубара ЈА 2003	7	2	5	578	606	9
15 Слодес СококрБет	7	2	5	566	636	9
16 Дунав	7	1	6	535	600	8

СЛОГА: Костић 14 (4 скока, 4 асистенције, 2 осв.лопте, индекс 20), Матовић 18 (9 скокова, 5 асистенција, 1 осв.лопта, индекс 30), Бараћ 13 (6 скокова, 6 асистенција, 5 освојених лопти, индекс 20), Тодосијевић, Ковачевић, Пајовић 11 (4 скока, 1 аси-

стенција, индекс 12), Белоница 1, Вујовић, Симеуновић 16 (3 скока, 1 асистенција, индекс 14), Карапанчић 6 (3 скока, 2 асистенције, индекс 6), Стаменић, Самојловић 3 (2 скока, 2 асистенције)

А. Даншевић

АДМИРАЛБЕТ КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ЗА ТАМИШ НИ МОСТА НИ БРОДА

У среду 10. новембра одиграно је некомплетно 8. коло АдмиралБет КЛС. Краљевачка Слога је после три узастопне победе угостила Тамиш из Панчева и доживела пораз резултатом 75-76 (14-21, 14-20, 30-18, 17-17). Панчевци су сјајно одиграли прво полувреме у коме су стекли лепу предност 28-41. Већ тада је било јасно да пулене Марка Димитријевића чека јако тежак посао. У наставку, Слога је у трећој четвртини надокнадила минус, овај део игре „бели“ су решили у своју корист 30-18. Испоставило се да је поен предности, који је у том тренутку имао тим из Панчева, био довољан за коначну победу. У Слогином саставу одскочили су Никола Костић са 21 и Филип Самојловић са 19 поена, док је у победничком тиму Саша Радовић постигао 14,а Димитрије Ђорђевић 11 поена.

Кошаркаши Слоге су остали у горњој половини табеле са скором од четири победе и исто толико пораза (три у Краљеву). У наредном колу Слогу гостује екипа Вршца (субота 18ч).

А.Д.

ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ПОБЕДА ПОД ВРШАЧКОМ КУЛОМ

• Кошаркаши Слоге, у мечу 7. кола, начинили су велико изненађење победивши у Београду екипу Динамика резултатом 82-80 • Најзаслужнији за другу победу у гостима, обе у Београду, ове сезоне били су Стефан Матовић са 18 и Ђорђе Симеуновић са 16 поена • Слога у среду играла са Тамишом, овог викенда следи гостовање екипи Вршца.

Коначно радост кошаркашица Краљева и ван „кутије шибница“. Под вршачком кулом одиграна је занимљива утакмица са два различита полувремена. Предвођен Тином Селаковић домаћи тим је био доминантнији у првих 20 минута и стекао 10 поена предности – 44:34. У наставку су се улоге окренуле. „Малене“ су загосподариле тереном и у трећој четвртини постигле готово исти број поена као у прве две четвртине. Краљево је врло брзо надокнадило десет поена минуса, а затим и стекло пет поена вишка пред последњу четвртину.

Искусан гостујући тим успешно је чувао предност у последњој четвртини, није



Одличан тандем ЖКК Краљево-Драгана Гобелић и Александра Рачић

дозволио домаћем тиму да се врати у меч, и на крају стигао до вредне победе, прве у гостима ове сезоне. Екипу тренера Ивана Симића предводиле су

Александра Рачић са 25 поена (8 скокова, 5 асистенција) и Драгана Гобелић са 22 поена. По 12 поена су уписале Милица Митровић и Рејвен Норткрос Бејкер,

ТАБЕЛА

1 Арт Баскет	7	5	2	625	472	12
2 Црвена звезда	6	6	0	516	378	12
3 Војводина 021	7	5	2	468	420	12
4 Краљево	7	5	2	554	520	12
5 СПЦ Раднички	7	4	3	532	566	11
6 Дуга	7	3	4	506	510	10
7 Партизан 1953	5	4	1	382	346	9
8 Радивој Кораћ	6	3	3	462	463	9
9 Врбас Медела	7	2	5	498	523	9
10 Студент	7	1	6	461	629	8
11 Пролетер	7	0	7	434	573	7
12 Вршац	5	1	4	386	424	6

а 10 Анђела Радовић.

У тиму Мирослава Кањевца дабл-дабл је забележила Тина Селаковић са 25 поена и 11 скокова. Љиљана Томашевић је постигла 22 поена (6 скокова), а Марина

Стојић 12 поена (9 асистенција).

Краљево ће у 8. колу дочекати Војводину 021, а како следи репрезентативна пауза, овај меч биће одигран 20. новембра.

А. Даншевић

Српска фудбалска лига група „Запад“

КОМШИЈСКИ ДЕРБИ ОДЛУЧЕН ЗА ЧЕТИРИ МИНУТА

• Фудбалери Слоге, у мечу 13. кола, поражени су у Краљеву од чачанског Борца 1926 резултатом 2-1 • Борац је до победе дошао у првом полуврмеену и за четири минута, од 35. до 39. минута • Коначан резултат поставио је нападач Слоге Драгољуб Анђелковић после гола у 60. минуту меча • Слога је остала са 9 бодова на 14. месту на табели, а у наредном колу следи гостовање екипи Трпче из Косовске Митровице (субота 13ч).

Вечити комшијски фудбалски дерби између Слоге и чачанског Борца 1926 одигран је по лошем времену и тешком терену, али уз максимално залагање и борбеност два тима. Почетак је био у знаку гостију који су у 11. минуту имали зицер преко Крстића, али је лопта отишла поред гола. Слога је узвратила два минута касније, али је Ђорђевић, голман Борца 1926, показао да ће бити један од јунака овог меча. Од тог тренутка Слога је преузела иницијативу, играла чешће на половини противника чекајући праву прилику. И дочекала је у 34. минуту када је прво Жерађанин из идеалне позиције лоше захватио лопту, она се одбила до Савића који је мкогао да бира угао, а шутирао право у стомак голману Борца који је ухватио живу лопту. Уследила је моментална казна на другој страни. Брза транзиција гостију, до лопте је дошао одлични Грбовић, све је лепо урадио и левом ногом погодио супротни горњи угао гола не-



Неће у гол-капитен Слоге Александар Гојковић пред голом Чачана

моћног Костића. Вођство Чачана потпуно је пресекао играче Слоге, па је четири минута касније Грбовић одлично проиграо Крстића на левој страни напада Борца, а овај лагано матирао немоћног вратара „белих“. До одласка на велики одмор, Слога је пропустила три лепе прилике, али покушаји Мило-сављевића и Гојковића после кор-нера нису били прецизни, док је

шут Жерађанина одбранио је одлични Ђорђевић. У другом полу-времену није било много прилика. Играло се пред голом гостију који су користили сваку прилику за брзи против удар, али су Костић на голу Слоге и непрелазни капи-тен Гојковић спречили сваки поку-шај Чачана. На другој страни, резервиста Вељовић је мајсторски проиграо нападача Анђелковића

Табела					
1 Слога (П)	13	8	1	4	25
2 Јединство	13	7	4	2	17
3 Борац 1926	13	8	0	5	20
4 Смедерево 1924	13	7	2	4	22
5 ГФК Слобода	13	7	2	4	15
6 Таково	13	6	3	4	11
7 Мачва 1929	12	5	5	2	16
8 Млади радник 1926	13	5	4	4	13
9 Слога (ББ)	12	5	3	4	10
10 Сушица	13	5	3	5	13
11 Реал	13	3	7	3	14
12 Рађевац	13	3	6	4	11
13 Будућност (А)	13	3	4	6	12
14 Слога (К)	13	2	3	8	7
15 РСК	13	2	3	8	15
16 Трпча	13	0	4	9	6

који је добио дуел са вратаром гостију Ђорђевићем и постигао гол наде за „беле“. Сви каснији покушаји домаћих до краја утакмице остали су неуспешни, док су се Чачани зналачки бранили и трошили време. На крају, заслужена победа Борца 1926, а Слога ће бодове морати да тражи на некој наредној утакмици.

- Деценијама су утакмице Слоге и Борца пуне варница, занимљиве, неизвесне. И ова је била таква. По тешком терену одиграна је добра првенствена утакмица, било је прилика на обе стране, узбуђења, на крају су победили Чачани. Нема шта много да замерим мојим играчима, борили су се максимално, али најжалост наш највећи проблем је реализација и овога пута нас је коштао пораза – каже Нешко Миловановић, шеф струке краљевачке Слоге.

У садржајнијем првом полу-времену домаћи су стварали прилике, а гости тресли мрежу гола Марка Костића.

- Имали смо невероватне шансе, нисмо могли да постигнемо гол са пар метара од гола гостију, ни главом, ни ногом. То нам се дешавало и у претходним утакмицама. Врло смо неефикасни, то траје и из претходне сезоне и морамо да радимо да то променимо. Нећемо се предати, рекао сам играчима да ће голови доћи и да ћемо тада бити другачији тим.

До краја јесење полусезоне остала су још два кола. Слога у суботу гостује у Рашки екипи Трпче из Косовске Митровице, па дочекује имењака из Бајине Баште?

- Ми више немамо првао на изговоре и алибије било је

врсте. Просто морамо да јуримо свих шест бодова из поменутих два меча. Неће бити лако, Трпча је екипа која је последња на табели, али разлог треба тражити у чињеници да ни један сусрет нису одиграли на свом терену, домаћини су у Рашки. Знају да играју лопте, има ту и искусних играча и мораћемо да одиграмо јако квалитетно да би смо дошли до три бода. После тога ћемо размишљати о Слоги из Бајине Баште – каже Нешко Миловановић, шеф струке краљевачке Слоге.

Утакмица Трпча-Слога (Краљево) на програму је у суботу од 13 часова на стадиону ФК Бане у Рашки.

СЛОГА (КВ) – БОРАЦ 1926 1 – 2 (0 – 2)

Градски стадион у Краљеву Гледалац: 500 Судија: Александар Николић (Лајковац) 7 Стрелци: Анђелковић у 60. минуту за Слогу, а Грбовић у 35. и Крстић у 39. минуту за Борац 1926 Жути картони: Аћимовић, Вељовић, Савић (Слога), Томовић, Бојовић, Трнавац (Борац 1926)

СЛОГА: Костић 6,5, Мило-сављевић 6 (Маркиш 6,5), Секулић 6,5, Андрић 6,5, Крушевац 6,5, Жерађанин 6,5, Анђелковић 6,5, Гојковић 7, Аћимовић 6 (Вељовић 6), Јевремовић 6 (Шекуларац 6), Савић 6,5

БОРАЦ 1926: Ђорђевић 7,5, Томовић 6, Миликић 6,5, Крстић 7, Обреновић 6 (Бојовић 6), Ђоковић 6,5, Митровић 6,5, Драгић 6,5, Милошевић 7 (Јаковљевић 6,5), Грбовић 7,5 (Трнавац -), Јелић 6,5

Играч утакмице: Топлица Грбовић (Борац 1926)

А. Даишевић

ШУМАДИЈСКО-РАШКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

ФАВОРИТИ ПО ПЛАНУ

На теренима Шумадијско-Рашке фудбалске зоне, претходног викенда одигране су утакмице 12. кола. Водећи тандем је остварио сигурне победе, Тутин је лако поразио Корићане, док је Јошаница декласирала Гоч у сред Врњаца. У малом комшијском дербију у Гружи, минималну победу је однела Шумадија 1903 и остала у трци за највишим пласманом. У Реснику је домаћин био бољи од гостију из Ратине, док је лигаш из Зубиног Потока славио у Рашки. „Устаници“ са Буњачког брда су у Топоници освојили бод. Питање јесењег првака решиће се у последња два кола полусезоне.

РЕЗУЛТАТИ 12. кола: Тутин-Корићани 3-0, Гоч-Јошаница 0-4, Гружа-Шумадија 1903 0-1, Будућност-Полет 1-0, Бане 1931-Мокра Гора 1-2, Шумадија (Т)-Карађорђе 1-1. У овом колу слободна је била Слобода из Грбице.

ПАРОВИ 13. кола: Шумадија 1903-Будућност, Карађорђе-



Детаљ са утакмице Шумадијско-Рашке зоне

Табела					
1 Тутин	11	9	1	1	35
2 Јошаница	11	9	1	1	26
3 Шумадија 1903	11	8	1	2	23
4 Карађорђе	11	6	2	3	21
5 Гружа	11	5	2	4	18
6 Будућност	11	5	2	4	14
7 Корићани	12	4	4	4	20
8 Полет	11	4	2	5	13
9 Мокра Гора	11	3	4	4	18
10 Гољ	11	3	0	8	11
11 Шумадија (Т)	11	1	4	6	8
12 Бане 1931	11	1	2	8	13
13 Слобода	11	1	1	9	6

Гружа, Мокра Гора-Гоч, Слобода-Бане 1931 (субота), Јошаница-Шумадија (Т),

Полет-Тутин. У овом колу слободни су Корићани.

А.Д.

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

СЈАЈ ЗВЕЗДЕ КОД ЛОЖИОНИЦЕ

У мечу 12. кола Кадетске фудбалске лиге Србије, Кикер је у Краљевицу поражен од Црвене звезде, лидера шампионата, резултатом 2-0. Београђани су победу обезбедили у првом полувремену. Прво је заборављени Вукојевић после корнера матирао немоћног Дебељаковића, да би Бубањ у самом финишу првог дела испратио једну одбијену лопту од стative и поставио, испоставило се, коначан резултат. У другом делу гледали смо отворенију игру на обе стране, више продора, више удараца ка голу, али нисмо видели ни једну праву прилику која би донела промену резултата. „Кикерси“ су претили из прекида и контри, али безуспешно, док су гости углавном пробали ударцима са дистанце, али је голман Милош Дебељаковић био изузетно сигуран. Утакмица на стадиону код Ложионице имала је посебну увертуру. Почетни ударац извео је Милош Ђуровић, фудбалер Кикера који је пролетос, баш у мечу са Ц. звездом доживео тешку повреду и после дугог болничког лечења сада је био у прилици да поново буде уз своје клупске другове.



Узбудљиво у дербију Кадетске лиге Србије-детал са утакмице Кикер-Црвена звезда

ТАБЕЛА

1 Црвена звезда	11	10	0	1	41	17	30
2 Војводина	11	8	3	0	35	8	27
3 Партизан	12	9	0	3	39	16	27
4 Чукарички	12	8	2	2	43	15	26
5 РФК Графичар	12	5	4	3	27	12	19
6 Младост (Л)	12	5	3	4	18	15	18
7 Земун	12	5	3	4	14	15	18
8 Кикер	12	5	3	4	17	21	18
9 Спартак ЖК	12	5	2	5	17	23	17
10 Телеоптик	12	5	1	6	23	21	16
11 Напредак	12	4	1	7	14	29	13
12 Рад	12	4	0	8	24	32	12
13 Бродарац	12	3	2	7	16	19	11
14 Слога (П)	12	3	2	7	18	27	11
15 Раднички (Н)	12	2	0	10	15	43	6
16 Ада	12	1	0	11	5	53	3

Од људи из Ц. звезде на поклон је добио дрес са својим именом. Утакмица је имала хуманитарни карактер, јер се прикупљала помоћ за породицу Јаковљевић из Краљева. У ФК Кикер кажу да је одзив био одличан и да је близу 100 хиљада динара прикупљено током самог меча.

Кикер у наредном колу гостује вршњацима београдског Чукаричког.

КИКЕР – ЦРВЕНА ЗВЕЗДА 0 – 2 (0 – 2)

Стадион: код Ложионице Гледалаца: 1000 Судија: Марко Ивковић Стрелци: Вукојевић у 21. и Бубањ у

41. минуту Жути картони: Танасијевић, Клашња, Букумира, Живковић, Филиповић, Куртановић (Кикер), Радоњић (Ц. звезда)

КИКЕР: Дебељаковић, Марковић, Благојевић, Танасијевић, Драгијевић, Клашња, Букумира, Живковић, Филиповић, Бојовић, Куртановић

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА: Миладиновић, Недељковић, Стојсављевић, Ђокић, Вукичевић, Цветковић, Миладиновић, Шљивић, Бубањ, Радоњић, Вукојевић

А. Даишевић

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

НОВОСЕЛЦИ ЗАУСТАВИЛИ ЛИДЕРА



Узбуђење на утакмицама Округне лиге-детал са утакмице ОФК Раса

Претходног викенда одигране су утакмице 13. кола Округне фудбалске лиге. Лидер из Тавника је поражен у Новом Селу иако је имао вођство. Овај резултат ишао је на руку екипи из Конарева која је у дербију кола победила госте из Новог Пазара. Фудбалери из Дежеве су поражени први пут после седам везаних победа. У Печеногу је домаћин „угасио“ Звезду, док је у Баљевцу домаћин био сигуран против Прогорелице. „Фењераша“ је у Делимеђи поражен од гостију из Јовца, док је лигаш из Матарушке бање непријатно изненадио убедљивим поразом од гостију из Ушћа. Највише голова виђено је у Грачацу где је дома-

ћин декласирао госте из Матаруге, а утакмица у Тутину је одложена.

РЕЗУЛТАТИ 13. кола: Рудар-ОФК Прогорелица 2-0, Пролетер-Звезда 4-0, Омладинац-Тавник 2-1, Нови Пазар 1928-Рибница 1-2, Ибар-Радник 0-3, Будућност-ОФК Рас 2-1, Јединство 2017-Младост (В) одложено, Напредак-Матаруге 6-1.

ПАРОВИ 14. кола: Младост (В)-Напредак (субота), Тавник-Матаруге, ОФК Рас-Јединство 2017, Радник-Будућност, Рибница-Ибар, ОФК Прогорелица-Нови Пазар 1928, Звезда-Рудар, Омладинац-Пролетер.

А. Даишевић

МЕЋУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

БОРАЦ ЈЕСЕЊИ ПРВАК

Утакмицама 13. кола претходног викенда настављено је првенство МФЛ Краљево. Лидер из Вранеша је победио на Рудну и два кола пре краја оверио титулу јесењег првака. У Јарчујаку су чекали шест утакмица да био забележили победу, а цех су платили „крила“ из Метикоша. Комшијски дерби у Милочају завршен је без победника, а слађи део плена одлази у Цветке. Одличан меч је виђен у Годачици где је домаћин победио госте из Витановца, а публика је видела пет голова. Серију добрих игара и резултата наставио је новајлија из Драчкића четвртм узастопном победом (седам мечева без пораза) против гостију из Јошаничке бање. Лазац је лако поразио необуђљивог лигаша из Врњаци, док су фудбалери из Ковача против гостију из Лађеваца остварили пету узастопну победу.

РЕЗУЛТАТИ 13. кола: Студен Витез-Јединство (Д) 0-3, Милочајац-Јово Курсула 2-2, Јединство (Г)-Гружа 3-2, Минерал 2015-Борац (В) 1-3, Омладинац-Гранит 1-0, Аполон 2018-Браћа Вуковић 4-2, Лазац-Поповић Врњци 3-0, Краљево Хајдук-Млада Крила 2-1.

ПАРОВИ 14. кола: Гружа-Млада Крила, Јово Курсула-Краљево Хајдук, Поповић



Детал са утакмице Међуплтинске фудбалске лиге

Врњци-Милочајац, Јединство (Д)-Лазац, Браћа Вуковић-Студен Витез, Гранит-Аполон 2018, Борац

(В)-Омладинац, Јединство (Г)-Минерал 2015.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Борац	13	11	2	0	41	10	35
2 Лазац	13	8	2	3	30	13	26
3 Милочајац	13	8	2	3	45	29	26
4 Омладинац	13	8	2	3	20	12	26
5 Аполон 2018	13	7	1	5	45	33	22
6 Јединство (Г)	13	6	4	3	29	19	22
7 Гружа	13	7	1	5	22	13	22
8 Јово Курсула	13	5	5	3	29	17	20
9 Млада крила	13	5	2	6	25	25	17
10 Браћа Вуковић (-1)	13	5	2	6	23	27	17
11 Јединство (Д)	13	4	3	6	22	27	15
12 Минерал 2015	13	3	3	7	17	26	12
13 Краљево Хајдук	13	3	3	7	20	31	12
14 Гранит	13	3	2	8	19	35	11
15 Поповић Врњци	13	2	0	11	12	39	6
16 Студен Витез (-1)	13	2	0	11	12	55	6

ТАБЕЛА

1 Тавник	13	10	0	3	33	12	30
2 Будућност	13	9	1	3	29	14	28
3 Напредак	13	8	3	2	34	11	27
4 ОФК Рас	13	9	0	4	31	14	27
5 Младост (В)	12	8	1	3	22	11	25
6 Пролетер	13	6	2	5	23	23	20
7 Рибница	13	5	4	4	19	21	19
8 Јединство 2017	12	4	5	3	20	18	17
9 Омладинац (НС)	13	5	2	6	16	23	17
10 ОФК Прогорелица	13	5	2	6	19	27	17
11 Ибар	13	4	4	5	16	16	16
12 Рудар	13	5	1	7	20	28	16
13 Радник	13	3	3	7	16	19	12
14 Звезда	13	2	3	8	12	29	9
15 Матаруге	13	2	3	8	13	31	9
16 Нови Пазар 1928 (-3)	13	0	2	11	6	32	-1

БПШ Суперлига Србије за одбојкаше

ПРЕОКРЕТ У „ЈЕЗЕРУ“

• Краљевачка Рибница, у мечу 6. кола, у новом издању „шумадијског дербија“, поражена од Радничког у Крагујевцу резултатом 3-2 (22-25, 22-25, 25-22, 25-23, 15-10) • Ово је други пут у сезони да Рибница губи утакмицу у гостима после вођства од 2-0 у сетовима • Најзапаженији у победничком тиму био је Вук Иванковић са 16 поена, док је у Рибници одскочио Стефан Окошановић са 24 поена. Рибница у наредном колу дочекује водећу Црвену звезду (недеља 19ч).

Дуел Радничког и Рибнице, у оквиру 6. кола БПШ Суперлиге, био је и први обрачун два тима после финала Купа у Врњачкој Бањи прошле сезоне. Крагујевчани су чекали прилику за реванш и дочекали су је, али после преокрета какав може да режира само одбојка. Рибница је „шумадијски дерби“ почела одлично, постепено преузимала контролу над резултатом, све док се у једном тренутку није избила на великих седам поена разлике (16:9). Раднички је након два узастопна аса Ковача и блока Милутиновића успео да се примакне на само поен заостатка у финалу сета (22:21), али је потом Ковач сервис-грешком „полонио“ поен Краљевчанима, који



Бишанић и Гајовић у блоку чекају напад одбојкаша Радничког

су то искористили да преко Стефановића дођу до три сет лопте (24:21). Иванковић је само на-

кратко продужио отпор Крагујевчана, с обзиром да је одмах затим Вукмировић сервис-грешком потписао пресуду свом тиму – 25:22 и 1:0 за Рибницу у сетовима.

Други сет обележиле су учестале резултатске осцилације, али и сјајни коректор Рибнице Стефан Окошановић, који је у пресудним моментима доносио превагу у корист краљевачког тима. Тако је било и у самој завршници сета, када је при резултату 21:21 са два своја поена погурао екипу Рибнице ка вођству од 2:0 у сетовима. Тачку на ову деоницу ставили су искусни Тодоровић и Убипарип за коначних 25:22 у корист популарних „мускетара“.

Ушли су Крагујевчани знатно енергичније у трећи сет, повели са 10:7, али су онда опет почели да посустају, тако да је екипа Рибнице поенима Гајовића и Убипарипа дошла до преокрета и два поена предности (13:11). Нису се дали домаћи и серијом од четири узастопна поена вратили су на тренутак изгубљено вођство (18:15), да би на крилима разиграног Матића избили на максималних „плус четири“ (21:17). Покушали су Краљевчани да се врате у игру, али Раднички није имао намеру да испусти предност, тако да је на крају добио ову деоницу резултатом 25:22 и смањено заостатка у сетовима.

Почетак четвртог сета обележила је велика нервоза играча оба тима. У таквој ситуацији боље су се снашли гости из Краљева, стекши капитал од три поена, који нису успели додатно да увећају у наставку сета. Ученици Драгана Кобиљског су одржавали резултатски прикључак и у пар наврата долазили до минималне предности,

РАДНИЧКИ – РИБНИЦА 3:2 (22:25, 22:25, 25:22, 25:23, 15:10)

Дворана: „СББ хала Језеро“ Судије: Б. Јованчић, Ј. Јовановић.

РАДНИЧКИ: Антић 3 (3 аса), Иванковић 16 (3 блк, 2 аса), Видовић, Вукмировић 12 (2 блк), Копривица, Милутиновић 6 (5 блк, 1 ас), Матић 12 (2 блк), Радевић 8 (5 блк), Мајсторовић (либеро), Тукте 13 (1 блк). Нису играли: Пантовић (либеро) и Ђурић. Тренер: Драган Кобиљски.

РИБНИЦА: Стефановић 10 (3 блк), Окошановић 24 (3 блк, 2 аса), Пајић 2 (2 аса), Тодоровић 12 (2 аса), Сафановић, Бишанић 1 (1 ас), Убипарип 14, Гајовић 10 (2 блк), Пековић (либеро). Нису играли: Сеизовић, Крстески (либеро) и Петковић. Тренер: Милан Симојловић.

ТАБЕЛА

1 Црвена звезда	6	5	1	16	6	15
2 Партизан Сококрет	6	4	2	13	8	12
3 Војводина НС Семе	6	4	2	12	9	12
4 Раднички	6	4	2	15	12	10
5 Спартак (С)	6	4	2	14	12	10
6 Рибница	6	3	3	13	9	11
7 Млади радник	6	2	4	11	13	8
8 Спартак (Љ)	6	2	4	9	16	5
9 Металац Таково	6	1	5	9	17	4
10 Ниш	6	1	5	7	17	3

да би у финалу сета показали деље живце и поенима Иранца Туктеа и Давида Ковача изборили прилику да играју тај-брејк – 25:23 и 2:2 у сетовима.

У одлучујућем сету није било превише неизвесности. Домаћин је сигурном игром од почетка сета грабио ка победи, а да ће слађи део плена остати у „Језеру“ било је јасно након аса младог Антића за огромних 12:5. Покушали су гости да продуже неизвесност у финалу сета, када су серијом од четири узастопна поена пришли на 12:9, али за више од тога нису имали снаге. Раднички је добио овај сет са 15:10 и дописао нова два бода на својој страни. Рибница је други пут ове сезоне (први пут у Суботици) изгубила утакмицу после вођства од 2-0 у сетовима.

Тешко је наћи рећи и објаснити шта се десило у Крагујевцу. Играли смо одлично прва два сета, све је било на нашој страни и по свему приказаном заслужили смо победу. Преокрет је уследио оног тренутка када су играчи почели да играју ван договора, да раде све оно што нису радили у прва два сета. Изгубили су се нити наше игре, постали смо непрепознатљиви и када смо у таквом издању, пораз нам не гине. Тако је било и у „шумадијском дербију“ – каже Милан Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице.

После пораза у Суперкупу, елиминације из Купа Србије, Рибница је и у националном шампионату доживела три пораза. Игра и форма „мускетара“ су далеко од

жељене.

Чињеница је да смо са великим мотивом и амбицијама ушли у ову сезону. На време смо селектирали тим, одрадили добро припремни период и ништа није упућивало да би сезона могла да крене овако. Онда се показало да нешто „шкрипи“ у нашој игри, није било континуитета, почели су и кадровски проблеми. Посебно смо слаби били у гостима и зато је резултат такав какав је. Не бжимо од одговорности, али сезона је тек почела, имамо наступ на међународној сцени, па национални шампионат у коме ће тек плеј оф показати ко је најбољи. Радићемо напорно да се вратимо на прави пут и да како сезона одмиче играмо све боље.

Следи дерби крај Ибра са водећом Црвеном звездом?

У тај мезд ћемо ући после искушења у Немачкој у ЦЕВ Купу. Сијгурно да ће нам недостајати свежине, али играмо код куће где смо до сада победили све ривале. Београдски „црвено-бели“ играју сјајно ове сезоне, разиграли су плејаду младих играча, сигурно да долазе са великим мотивом да нас победе и задрже лидерску позицију. Никома не признајем да је бољи док нас не победи на терену. Даћемо све од себе да победимо Ц. звезду и поправимо пласман – закључује Милан Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице

Утакмица Рибница-Црвена звезда на програму је у недељу од 14 часова.

А. Даишевић

ЦЕВ КУП ЗА ОДБОЈКАШЕ – ПРВО КОЛО КВАЛИФИКАЦИЈА

ЛЕКЦИЈА ЛИНЕБУРГА



Одбојкаши и стручни штаб Рибнице пред утакмицу у Линебургу

Упркос великом оптимизму и израженој жељи да се после четири годионе на прави начин представе на међународној сцени, одбојкаши краљевачке Рибнице су доживели дебакл на северу Немачке. У првој утакмици квалификација за шестнаестину финала ЦЕВ Купа, „мускетари“ су у Линебургу (60 км југоисточно од Хамбурга) поражени од истоимене домаће екипе резултатом 3-0 (25-20, 25-21, 25-22). Меч је у ЛКХ Арени трајао 72 минута, а Рибница није успела да озбиљније припрети домаћем саставу. Показало се да порази на гостовањима ове сезоне у домаћим такмичењима нису случајни, „мускетари“ просто нису онај тим из претходне сезоне, много тога шкрипи у игри Краљевчана, па је максималан пораз реалан однос снага два тима.

Следи реванш у новој спортској дворани у Краљеву, у среду 17. новембра од 19 часова. За евентуални пробој међу 32 најбоља тима ЦЕВ Купа Рибници треба максимална победа којом би изборила

златни сет који се игра до 15 поена. Бољи из овог двомеча играће са пораженим из меча 3. кола квалификација за Лигу шампиона Чез Карловарско (Чашка)-Бенфика (Португалија). Како је клуб из Лисабона славио у првом мечу у гостима, јасно је да Чеси чекају ривала из Немачке или Србије.

ЛИНЕБУРГ – РИБНИЦА 3 – 0 (25-20, 25-21, 25-22)

ЛКХ Арена у Линебургу Гледалаца: 1000 Судије: Лопез Пинто (Пор) и Акдемир (Тур)

ЛИНЕБУРГ: Кословски, Ешенко 8, Еверт 6, Ван де Камп 3, Мохвинкел, Пернер 18, Штер, Геркен, Пемилер, Солбриг, Шлајн 7, Нат 11, Ворсли 4 Тренер: Стефан Хибнер

РИБНИЦА: Сеизовић 5, Стефановић 6, Окошановић 23, Пајић 1, Тодоровић 6, Сафанов, Бишанић, Убипарип 2, Миловановић, Гајовић 3, Пековић (либеро 1), Крстески (либеро 2), Петковић Тренер: М. Симојловић

А. Даишевић